
Coordinated bed ensembles –  
perfect solutions for your guests.

Cat alogue 202 2/23  –  D e s i g n e d  fo r  yo u r  h ote l ,  c re ate d  fo r  yo u r  g u e sts . 

Fränkische Bettwarenfabrik GmbH. For commercial use only. All  prices are exclusive of VAT 



Riva  sofa bed

Further information  
from page 76 onwards

Savoy  box spring bed

Further information  
from page 14 onwards.
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Portofino  terry towelling line

see page 154 
for further information

Brisbane  headboard

Further information  
from page 67 onwards
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Social Media:

•	 Place an order around the clock –  
quickly and easily

•	 Box spring bed configurator:  
choose your personal dream bed easily

•	 Discover exclusive offers –  
available only in the online shop

FBF Onlineshop
available anywhere, anytime

FBF at first hand
•	 In our showroom in  

Neustadt an der Aisch
•	 At the centre of excellence for hotels  

in Oberschleißheim near Munich
For an appointment, please call our 
switchboard on +49 9161 660-660

Fränkische Bettwarenfabrik GmbH  ·  Josef-Kühnl-Weg 1-5 · 91413 Neustadt a.d. Aisch, Germany

...,  whether by telephone or in a personal consultation on your premises – all over Europe. A qualified 

team is at your disposal for all questions related to the equipping of your hotel with suitable bed 

ensembles and textiles.

Germany:
T	 +49 9161 660-660 

F	+49 9161 660-88 

info@fbf-bedandmore.de

Switzerland:
T	 +49 9161 660-679 

F	+49 9161 660-88 

info@fbf-bedandmore.ch

Austria:
T	 +43 810 0082-81 

F	+43 810 0082-83 

office@fbf-salzburg.at

International:
T	 +49 9161 660-651 

F	+49 9161 660-88 

info@fbf-bedandmore.eu

We are at your service.  
For more than 40 years now ...

FBF bed and more

fbf_bedandmore
FBF bed and more
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Mistral box spring bed  
best possible sleeping comfort for your guests

Mistral  box spring bed
	» quality: maximum flexibility due to the integrated barrel-form pocket spring unit and the 
overlying 3D-mesh fabric for optimal ventilation; robust, solid wooden frame
	» bed height without feet: approx. 19 cm
	» available fabrics and colours: see pages 162 – 167
	» available sizes: 80 x 200 cm – 180 x 210 cm (custom sizes available on request)

Mistral  accessories
	» headboard: our Mistral box spring bed can be combined with all available  
headboards (see pages 63 – 69)
	» sets of feet: up to 110 cm in width, two feet and two casters, and for widths 
of 120 cm or more, three feet and two casters (see pages 20 – 21)
	» mattresses: suitable barrel-form pocket spring mattresses complete our offering  
for perfect sleeping comfort (see page 36 – 42)
	» mattress topper: toppers, protectors and hygiene-covers offer additional 
sleeping comfort and enhanced hygiene (see pages 50 – 53)

1

 2

3

 4  5

 9

 6

7

 8

Due to an integrated barrel-form pocket spring unit, the mistral box spring bed offers maximum 
flexibility and the sleeping comfort of the luxury class. The overlying 3D-mesh fabric provides for 
optimal ventilation and pointwise elasticity.

In combination with a barrel-form pocket spring mattress and a suitable mattress topper, this bed 
system offers the best possible conditions for restful sleep.

1	 Cover fabric of your choice

2	 Upper surface of elastic 3D-mesh fabric  
	 for optimal ventilation

3	 Interior PU foam frame

4	 Luxurious pocket spring inner spring unit

5	 Wooden frame with solid fir cross-bracing

6	 Hardboard sheet

7	 Corner stay in solid beech for attachment of the feet

8	 Feet or casters

9	 steel band frame
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Melbourne WA  headboard
cover fabric Tunis 005/Petrol, 

height 120 cm 

Marquesa 
bed linen

Turf KS  mattress topper

Fano  bed plaid

Mistral  box spring bed 
cover fabric Tunis 005/Petrol

Tambo H3 PS mattress

Avantgarde  Set

beds & accessories    09
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Mistral box spring bed  possible combinations

Mistral box spring bed	 730.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm; cover fabric ALBA 	 each 365.00 €

Dura KS H3	 598.00 € 
Barrel-form pocket spring mattress	 each 299.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm 	   

(For mattresses see page 36 onwards)

Turf KS  mattress topper	 323.00 €

1 piece; 180 x 200 cm	 90 x 200cm: 175.00 € 

(For toppers & overlays see page 50 onwards)

Set Standard 	 38.40 €

2 sets; height 12 cm	 each 19.20 € 

(For sets of feet see page 20 onwards)

Connector Metall	 21.80 €

1 piece	  

(For connectors see page 23)

including mattresses

Double bed all-up price  	 1711.20 €
Single bed all-up price 	 858.20 €

including mattresses & headboard

Double bed all-up price 	 1953.00 €
Single bed all-up price	 982.40 €

including mattresses & headboard

Double bed all-up price 	 2036.20 €
Single bed all-up price  	 1029.50 €

Mistral  box spring bed	 730.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm; cover fabric ALBA 	 each 365.00 €

Tambo PM H3  	 670.00 € 
Barrel-form pocket spring mattress	 each 335.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm 	   

(For mattresses see page 36 onwards)

Tucon  mattress topper	 290.00 €

1 piece; 180 x 200 cm	 90 x 200cm: 153.00 € 

(For toppers & overlays see page 50 onwards)

Set Premium  	 76.80 €

2 sets; height 15 cm  	 each 38.40 € 

(For sets of feet see page 20 onwards)

Connector Spezial	 16.20 €

1 piece 	  

(For connectors see page 23 onwards)

Venezia  headboard	 170.00 €

1 piece; 180 cm; cover fabric ALBA	 90 x 200cm: 91.00 € 

(For headboards see page 63 onwards)

Mistral  box spring bed	 730.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm; cover fabric ALBA 	 each 365.00 €

Baja H3  	 688.00 € 
Barrel-form pocket spring mattress	 each 344.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm 	   

(For mattresses see page 36 onwards)

Turf KS  mattress topper	 323.00 €

1 piece; 180 x 200 cm	 90 x 200cm: 175.00 € 

(For toppers & overlays see page 50 onwards)

Set Design Alu 	 109.00 €

2 sets; height 15 cm 	 each 54.50 € 

(For sets of feet see page 20 onwards)

Connector Spezial	 16.20 €

1 piece 	  

(For connectors see page 23 onwards)

Venezia  headboard	 170.00 €

1 piece; 180 cm; cover fabric ALBA	 90 x 200cm: 91.00 € 

(For headboards see page 63 onwards)

Alternative 1
with PS-mattress,

with topper,  
without headboard

total height 61 cm

Alternative 3Alternative 2
with PS-mattress,   

with topper,  
with headboard

with PS-mattress,   
with topper, 

with headboard

total height 63 cm total height 66 cm
Bestseller
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Overview of prices: Mistral  box spring bed according to cover fabric

Mistral , NASHVILLE
Mistral , PAR IS 

(flame - resistant)

Size in cm Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 f005aw610  399.00 f005ab610  410.00

090 x 200 f005aw612  399.00 f005ab612  410.00

100 x 200 f005aw614  430.00 f005ab614  439.00

120 x 200 f005aw618  490.00 f005ab618  494.00

140 x 200 f005aw622  542.00 f005ab622  550.00

160 x 200 f005aw626  602.00 f005ab626  612.00

180 x 200 f005aw630  662.00 f005ab630  673.00

Mistral , MARTINIQU E 
(flame - resistant)

Mistral , TIROL 
(flame - resistant)

Mistral , PESCAR A 
(flame - resistant)

Size in cm Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 f005ad610  399.00 f005ap610  399.00 f005au610  399.00

090 x 200 f005ad612  399.00 f005ap612  399.00 f005au612  399.00

100 x 200 f005ad614  430.00 f005ap614  430.00 f005au614  430.00

120 x 200 f005ad618  490.00 f005ap618  490.00 f005au618  490.00

140 x 200 f005ad622  542.00 f005ap622  542.00 f005au622  542.00

160 x 200 f005ad626  602.00 f005ap626  602.00 f005au626  602.00

180 x 200 f005ad630  662.00 f005ap630  662.00 f005au630  662.00

Mistral , OLBIA
Mistral , N EWPORT 

(flame - resistant)

Mistral ,  
 PADOVA PLUS  

(flame - resistant)
Mistral , TU NIS

Size in cm A r t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200  f005at610  376.00  f005av610  376.00 f05d610  387.00 f005ar610  387.00

090 x 200  f005at612  376.00  f005av612  376.00 f05d612  387.00 f005ar612  387.00

100 x 200  f005at614  402.00  f005av614  402.00 f05d614  406.00 f005ar614  406.00

120 x 200  f005at618  463.00  f005av618  463.00 f05d618  468.00 f005ar618  468.00

140 x 200  f005at622  525.00  f005av622  525.00 f05d622  530.00 f005ar622  530.00

160 x 200  f005at626  582.00  f005av626  582.00 f05d626  587.00 f005ar626  587.00 

180 x 200  f005at630  655.00  f005av630  655.00 f05d630  658.00 f005ar630  658.00

Mistral. SEATTLE Mistral. MAN HATTAN Mistral. WALL ACE Mistral . DILLON

Size in cm A r t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 f05u610  365.00 f051610  374.00 f005an610  376.00 f005as610  376.00

090 x 200 f05u612  365.00 f051612  374.00 f005an612  376.00 f005as612  376.00

100 x 200 f05u614  390.00 f051614  399.00 f005an614  402.00 f005as614  402.00

120 x 200 f05u618  448.00 f051618  459.00 f005an618  463.00 f005as618  463.00

140 x 200 f05u622  497.00 f051622  523.00 f005an622  525.00 f005as622  525.00

160 x 200 f05u626  557.00 f051626  578.00 f005an626  582.00 f005as626  582.00

180 x 200 f05u630  614.00 f051630  649.00 f005an630  655.00 f005as630  655.00

Mistral , OHIO Mistral , Bari Mistral , ALBA Mistral , MAIN E

Size in cm A r t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 f05o610  358.00 f005az610  358.00 f05i610  365.00 f05v610  365.00

090 x 200 f05o612  358.00 f005az612  358.00 f05i612  365.00 f05v612  365.00

100 x 200 f05o614  383.00 f005az614  383.00 f05i614  390.00 f05v614  390.00

120 x 200 f05o618  442.00 f005az618  442.00 f05i618  448.00 f05v618  448.00

140 x 200 f05o622  490.00 f005az622  490.00 f05i622  497.00 f05v622  497.00

160 x 200 f05o626  548.00 f005az626  548.00 f05i626  557.00 f05v626  557.00

180 x 200 f05o630  609.00 f005az630  609.00 f05i630  614.00 f05v630  614.00

Please see pages 162 - 167 for 
an overview of the cover fabrics 
listed here.
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Savoy box spring bed  
In use a million times over – perfect for your guests

Savoy  box spring bed
An attractive and timeless design, exclusively and solidly executed.

	» quality: frame with four transverse braces in solid fir, heat-tempered, orthopaedic 
bonell inner spring unit with thermofilz ticking

	» bed height without feet: approx. 23 cm
	» available cover fabrics and colours: see pages 162 – 167
	» available sizes: 80 x 190 cm – 200 x 220 cm (custom sizes available on request)

Savoy  accessories
	» headboard: our Savoy box spring bed can be combined with all available 
headboards (see pages 63 – 69)
	» sets of feet: two feet and two casters or for widths exceeding 160 cm four feet 
and two casters (see pages 20 – 21)
	» mattresses: suitable inner spring and barrel-form pocket spring mattresses 
complete our offering for perfect sleeping comfort (see pages 36 – 42)
	» mattress topper: toppers, protectors and hygiene-covers offer additional 
sleeping comfort and enhanced hygiene (see pages 50 – 53)

1	 Cover fabric of your choice

2	 Drill facing, quilted

3	 Side wedge

4	 PU foam side covering

5	 Thermofilz cover

6	 Chipboard frame

7	 Heat-tempered, 4-turn Bonell inner spring unit, 2.2 mm

8	 Needled felt insert

9	 Hardboard sheet

10	 Vertical supporting frame with four cross-braces in solid fir

11	 Corner stay in beech for attachment of the feet

12	 Feet or casters

 1
11

10

 2

 3

 5

 9

 6

4

 7

 8 12

The classic among box spring beds and one favoured by many hoteliers – our model Savoy Classic 
with integrated Bonell inner spring unit. In combination with a perfectly coordinated mattress, you 
can create an ensemble offering outstanding sleeping comfort for your guests.

Info
On request the Savoy bed is also available in the  
Vario version with adjustable head section.
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Brisbane  headboard
cover fabric Dillon 026/Blue,

height 120 cm

Ravenna  bed linen 

Fano  bed plaid

Stabila Superior H3  
Bonell inner spring mattress

Savoy  box spring bed
cover fabric Olbia 026/Blue

Avantgarde  Set

beds & accessories    13
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Savoy box spring bed  possible combinations

Savoy  box spring bed	 556.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm; cover fabric ALBA 	 each 278.00 €

Stabila Superior H3	 442.00 € 
Bonell inner spring mattress	 each 221.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm 	   

(For mattresses see page 36 onwards)

Set Standard  	 38.40 €

2 sets; height 12 cm 	 each 19.20 € 

(For sets of feet see page 20 onwards)

Connector Metall	 21.80 €

2 pieces 	  

(For connectors see page 23)

including mattresses & headboard

Double bed all-up price  	 1058.20 €
Single bed all-up price 	 518.20 €

including mattresses & headboard

Double bed all-up price 	 1598.00 €
Single bed all-up price 	 810.40 €

including mattresses & headboard

Double bed all-up price 	 1791.70 €
Single bed all-up price 	 893.50 €

Savoy  box spring bed	 556.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm; cover fabric ALBA 	 each 278,00 €

Dura KS H3	 598.00 € 
Barrel-form pocket spring mattress 	 each 299.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm 	   

(For mattresses see page 36 onwards)

Peak Air mattress topper	 195.00 €

1 piece; 180 x 200 cm	 90 x 200cm: 111.00 € 

(For toppers & overlays see page 50 onwards)

Set Premium  	 62.80 €

2 sets; height 11 cm 	 each 31.40 € 

(For sets of feet see page 20 onwards)

Connector Spezial	 16.20 €

1 piece 	  

(For connectors see page 23)

Venezia  headboard	 170.00 €

1 piece; 180 cm; cover fabric ALBA	 90 x 200cm: 91.00 € 

For headboards see page 63 onwards)

Savoy  box spring bed	 556.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm; cover fabric ALBA 	 each 278.00 €

Tambo PM H3 	 670.00 € 
Barrel-form pocket spring mattress	 each 335.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm 	   

(For mattresses see page 36 onwards)

Moss Air mattress topper	 267.00 €

1 piece; 180 x 200 cm 	 90 x 200cm: 135.00 € 

(For toppers & overlays see page 50 onwards)

Set Design Alu 	 109.00 €

2 sets; height 15 cm 	 each 54.50 € 

(For sets of feet see page  20 onwards)

Connector Spezial	 19.70 €

1 piece 	  

(For connectors see page 23)

Venezia  headboard	 170.00 €

1 piece; 180 cm; cover fabric ALBA 	 90 x 200cm: 91.00 € 

For headboards see page 63 onwards)

Alternative 3Alternative 2Alternative 1
with Bonell-mattress, 

without topper,  
without headboard

with PS-mattress, 
with topper,  

with headboard

with PS-mattress, 
with topper,  

with headboard

total height 57 cm total height 62 cm total height 67 cm
Bestseller
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Overview of prices: Savoy  box spring bed according to cover fabric

Savoy, PAR IS 
(flame - resistant)

Savoy,  
WEISSPOLSTER 

(with Velcro fastener)

Savoy, FR 
(flame - resistant)

Size in cm Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 0014ab610  326.00 0152610  274.00 0144610  278.00

090 x 200 0014ab612  326.00 0152612  274.00 0144612  278.00

100 x 200 0014ab614  353.00 0152614  296.00 0144614  310.00

120 x 200 0014ab618  436.00 0152618  346.00 0144618  360.00

140 x 200 0014ab622  488.00 0152622  394.00 0144622  402.00

160 x 200 0014ab626  534.00 0152626  432.00 0144626  447.00

180 x 200 0014ab630  640.00 0152630  544.00 0144630  562.00

Savoy, MARTINIQ U E 
(flame - resistant)

Savoy, TIROL 
(flame - resistant)

Savoy, PESCAR A 
(flame - resistant)

Savoy, NASHVILLE

Size in cm Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 0014ad610  312.00 0014ap610  312.00 0014au610  312.00 0014aw610  312.00

090 x 200 0014ad612  312.00 0014ap612  312.00 0014au612  312.00 0014aw612  312.00

100 x 200 0014ad614  339.00 0014ap614  339.00 0014au614  339.00 0014aw614  339.00

120 x 200 0014ad618  410.00 0014ap618  410.00 0014au618  410.00 0014aw618  410.00

140 x 200 0014ad622  462.00 0014ap622  462.00 0014au622  462.00 0014aw622  462.00

160 x 200 0014ad626  504.00 0014ap626  504.00 0014au626  504.00 0014aw626  504.00

180 x 200 0014ad630  606.00 0014ap630  606.00 0014au630  606.00 0014aw630  606.00

Savoy, OLBIA
Savoy, N EWPORT 
(flame - resistant)

Savoy, PADOVA PLUS 
(flame - resistant)

Savoy, TU NIS

Size in cm A r t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 0014at610  292.00 0014av610  292.00 014d610  296.00 0014ar610  296.00

090 x 200 0014at612  292.00 0014av612  292.00 014d612  296.00 0014ar612  296.00

100 x 200 0014at614  322.00 0014av614  322.00 014d614  323.00 0014ar614  323.00

120 x 200 0014at618  375.00 0014av618  375.00 014d618  374.00 0014ar618  374.00

140 x 200 0014at622  421.00 0014av622  421.00 014d622  421.00 0014ar622  421.00

160 x 200 0014at626  470.00 0014av626  470.00 014d626  471.00 0014ar626  471.00

180 x 200 0014at630  570.00 0014av630  570.00 014d630  575.00 0014ar630  575.00

Savoy, SEATTLE Savoy, MAN HATTAN Savoy, WALL ACE Savoy, DILLON

Size in cm A r t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 014u610  278.00 0141610  287.00 0014an610  292.00 0014as610  292.00

090 x 200 014u612  278.00 0141612  287.00 0014an612  292.00 0014as612  292.00

100 x 200 014u614  310.00 0141614  317.00 0014an614  322.00 0014as614  322.00

120 x 200 014u618  360.00 0141618  367.00 0014an618  375.00 0014as618  375.00

140 x 200 014u622  402.00 0141622  412.00 0014an622  421.00 0014as622  421.00

160 x 200 014u626  447.00 0141626  460.00 0014an626  470.00 0014as626  470.00

180 x 200 014u630  562.00 0141630  565.00 0014an630  570.00 0014as630  570.00

Savoy, OHIO Savoy, BAR I Savoy, ALBA Savoy, MAIN E

Size in cm A r t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 014o610  274.00 0014az610  274.00 014i610  278.00 014v610  278.00

090 x 200 014o612  274.00 0014az612  274.00 014i612  278.00 014v612  278.00

100 x 200 014o614  296.00 0014az614  296.00 014i614  310.00 014v614  310.00

120 x 200 014o618  346.00 0014az618  346.00 014i618  360.00 014v618  360.00

140 x 200 014o622  394.00 0014az622  394.00 014i622  402.00 014v622  402.00

160 x 200 014o626  432.00 0014az626  432.00 014i626  447.00 014v626  447.00

180 x 200 014o630  544.00 0014az630  544.00 014i630  562.00 014v630  562.00

Please see pages 162 - 167 for 
an overview of the cover fabrics 
listed here.
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Plaza hotel bed  
the attractive entry-level variant popular with hoteliers

Plaza  hotel bed
An elegant, robust hotel bed for all everyday requirements.

	» quality: high load-bearing capacity due to frame and cross-bracing of solid fir. 
Elaborate design with quilted ticking, circumferential side wedges and padded 
side covering
	» bed height without feet: approx. 16 cm
	» available fabrics and colours: see pages 162 – 167
	» available sizes: 80 x 190 cm – 160 x 210 cm (custom sizes available on request)

Plaza  accessories
	» headboard: our Plaza hotel bed can be combined with all available headboards 
(see pages 63 – 69)
	» sets of feet: two feet and two casters or for widths exceeding 150 cm, two 
casters and three feet (see pages 20 – 21)
	» mattresses: inner spring and barrel-form pocket spring mattresses complete our 
offering for perfect sleeping comfort (see pages 36 – 42)
	» mattress topper: toppers, protectors and hygiene-covers offer additional 
sleeping comfort and enhanced hygiene (see pages 50 – 53)

1	 Drill facing, elaborately quilted

2	 Solid chipboard base, holed for optimal ventilation

3	 PU foam side wedge

4	 Covering of branded PU foam

5	 Upholstered side panel

6	 Your choice of covering fabric

7	 Frame in solid fir

8	 Internal framing in fir with middle cross-bracing, 
	 extra longitudinal stay, if width exceeds 140 cm

9	 Corner stay to mount feet, solid beech

10	 Feet or rollers with steel anchor pin

11	 Lutrasil cover

2

3

5

9

6

4

7

8 10

1

11
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Brisbane   headboard
cover fabric Olbia 018/Sand
height 120 cm

Marquesa  bed linen
Captar KS Comfort H2 
PS-mattress

Plaza  hotel bed
cover fabric Olbia 018/Sand

Premium  Set

beds & accessories    17
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Plaza  hotel bed	 406.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm; cover fabric ALBA	 each 203.00 €

Stabila Superior H2	 412.00 € 
Bonell inner spring mattress	 each 206.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm 	   

(For mattresses see page 36 onwards)

Set Standard  	 38.40 €

2 sets; height 12 cm 	 each 19.20 € 

(For sets of feet see page 20 onwards)

Connector Metall	 21.80 €

2 pieces 	  

(For connectors see page 23)

including mattresses

Double bed all-up price  	 878,20 €
Single bed all-up price	 428,20 €

including mattresses & headboard

Double bed all-up price  	 1377.00 €
Single bed all-up price	 686.40 €

including mattresses & headboard

Double bed all-up price 	 1489.70 €
Single bed all-up price 	 754,50 €

Plaza  hotel bed	 406.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm; cover fabric ALBA	 each 203.00 €

Captar KS Comfort H2 	 722.00 € 
Barrel-form pocket spring mattress	 each 361.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm  

(For mattresses see page 36 onwards)

Set Premium  	 62.80 €

2 Sets; Höhe 11 cm 	 each 31.40 € 

(Fußsets ab Seite 20)

Connector Spezial	 16.20 €

1 piece 	  

(For connectors see page 23)

Venezia  headboard	 170.00 €

1 piece; 180 cm; cover fabric ALBA	 90 x 200cm: 91.00 € 

(For headboards see page 63 onwards)

Plaza  hotel bed	 406.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm; cover fabric ALBA	 each 203.00 €

Dura KS H2 	 590.00 € 
Barrel-form pocket spring mattress	 each 295.00 €

2 pieces; each 90 x 200 cm 	  

(For mattresses see page 36 onwards)

Peak Air mattress topper	 195.00 €

1 piece; 180 x 200 cm	 90 x 200cm: 111.00 € 

(For toppers & overlays see page 50 onwards)

Set Design Alu 	 109.00 €

2 sets; height 15 cm 	 each 54.50 € 

(For sets of feet see page 20 onwards)

Connector Klett	 19.70 €

1 piece 	  

(For connectors see page 23)

Venezia  headboard	 170.00 €

1 piece; 180 cm; cover fabric ALBA 	 90 x 200cm: 91.00 € 

(For headboards see page 63 onwards)

Plaza hotel bed  possible combinations

Alternative 3Alternative 2Alternative 1
with Bonell-mattress, 

without topper, 
without headboard

with PS-mattress, 
without topper, 

with headboard

with PS-mattress, 
with topper, 

with headboard

total height 50 cm total height 54 cm total height 59 cm
Bestseller
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Overview of prices: Plaza  hotel bed according to cover fabric

Plaza , NASHVILLE
Plaza , PAR IS 

(flame - resistant)

Size in cm Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 0023aw610  251.00 0023ab610  264.00

090 x 200 0023aw612  251.00 0023ab612  264.00

100 x 200 0023aw614  259.00 0023ab614  273.00

120 x 200 0023aw618  276.00 0023ab618  293.00

140 x 200 0023aw622  314.00 0023ab622  334.00

160 x 200 0023aw626  361.00 0023ab626  380.00

Plaza , MARTINIQU E 
(flame - resistant)

Plaza , TIROL 
(flame - resistant)

Plaza , PESCAR A 
(flame - resistant)

Size in cm Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 0023ad610  251.00 0023ap610  251.00 0023au610  251.00

090 x 200 0023ad612  251.00 0023ap612  251.00 0023au612  251.00

100 x 200 0023ad614  259.00 0023ap614  259.00 0023au614  259.00

120 x 200 0023ad618  276.00 0023ap618  276.00 0023au618  276.00

140 x 200 0023ad622  314.00 0023ap622  314.00 0023au622  314.00

160 x 200 0023ad626  361.00 0023ap626  361.00 0023au626  361.00

Plaza , OLBIA
Plaza , N EWPORT 
(flame - resistant)

Plaza , PADOVA PLUS 
(flame - resistant)

Plaza , TU NIS

Size in cm A r t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 0023at610  217.00 0023av610  217.00 023d610  222.00 0023ar610  222.00

090 x 200 0023at612  217.00 0023av612  217.00 023d612  222.00 0023ar612  222.00

100 x 200 0023at614  227.00 0023av614  227.00 023d614  232.00 0023ar614  232.00

120 x 200 0023at618  246.00 0023av618  246.00 023d618  260.00 0023ar618  260.00

140 x 200 0023at622  281.00 0023av622  281.00 023d622  292.00 0023ar622  292.00

160 x 200 0023at626  314.00 0023av626  314.00 023d626  331.00 0023ar626  331.00

Plaza , SEATTLE Plaza , MAN HATTAN Plaza , WALL ACE Plaza , DILLON

Size in cm A r t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 023u610  203.00 0231610  209.00 0023an610  217.00 0023as610  217.00

090 x 200 023u612  203.00 0231612  209.00 0023an612  217.00 0023as612  217.00

100 x 200 023u614  219.00 0231614  221.00 0023an614  227.00 0023as614  227.00 

120 x 200 023u618  234.00 0231618  239.00 0023an618  246.00 0023as618  246.00 

140 x 200 023u622  270.00 0231622  275.00 0023an622  281.00 0023as622  281.00

160 x 200 023u626  304.00 0231626  309.00 0023an626  314.00 0023as626  314.00

Plaza , OHIO Plaza , BAR I Plaza , ALBA Plaza , MAIN E

Size in cm A r t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 023o610  196.00 0023az610  196.00 023i610  203.00 023v610  203.00

090 x 200 023o612  196.00 0023az612  196.00 023i612  203.00 023v612  203.00 

100 x 200 023o614  211.00 0023az614  211.00 023i614  219.00 023v614  219.00 

120 x 200 023o618  227.00 0023az618  227.00 023i618  234.00 023v618  234.00

140 x 200 023o622  260.00 0023az622  260.00 023i622  270.00 023v622  270.00

160 x 200 023o626  296.00 0023az626  296.00 023i626  304.00 023v626  304.00 

Please see pages 162 - 167 for 
an overview of the cover fabrics 
listed here.
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Sets of feet & accessories 
precise & perfectly coordinated

Set  Premium
» comprising: 2–4 feet in solid beech, ø 5.5 cm; 2 adaptors 
with wide roller casters; screw connector » available: in 
2 heights » custom heights: available on request » colour: 
beech, clear lacquer » recommendation: in particular for 
use on parquet floors, we recommend mounting additional 
sliders

for Model Mistral for Model Savoy for Model Plaza

H eight  
in cm

D escription Ar t. N o. €/Set D escription Ar t. N o. €/Set D escription Ar t. N o. €/Set

11
2F/2R up to 
width 110 cm

0911007  31.40
2F/2R up to 
width 150 cm

0911007  31.40
2F/2R up to 
width 140 cm

0911007  31.40

11
3F/2R above 
width 120 cm

0911023  37.50
3F/2R above 
width 150 cm

0911023  37.50

11
4F/2R above 
width 180 cm

0911008  43.30
4F/2R above 
width 160 cm

0911008  43.30

15
2F/2R up to 
width 110 cm

0911009  38.40
2F/2R up to 
width 150 cm

0911009  38.40
2F/2R up to 
width 140 cm

0911009  38.40

15
3F/2R above 
width 120 cm

0911025  45.70
3F/2R above 
width 150 cm

0911025  45.70

15
4F/2R above 
width 180 cm

0911012  53.00
4F/2R above 
width 160 cm

0911012  53.00

Set Classic
» comprising: 2–4 robust plastic feet and 2 wide roller 
casters; bayonet connector » available: in 2 heights » col-
our: 090/Black

for Model Savoy for Model Plaza

H eight  
in cm

D escription Ar t. N o. €/Set D escription Ar t. N o. €/Set

6,5
2F/2R up to 
width 150 cm

0901001  15.60
2F/2R up to 
width 140 cm

0901001  15.60

6,5
4F/2R up to 
width 160 cm

0901002  20.90
3F/2R up to 
width 150 cm

0901009  18.00

11
2F/2R up to 
width 150 cm

0901007  20.90
2F/2R up to 
width 140 cm

0901007  20.90

11
4F/2R up to 
width 160 cm

0901008  28.40
3F/2R up to 
width 150 cm

0901010  24.50

Set Standard
» comprising: 2–4 feet, solid beech, ø 5 cm; 2 adaptors 
with standard casters; screw connector » available: in 2 
heights » colour: 090/Black » recommendation: in par-
ticular for use on parquet floors, we recommend mounting 
additional sliders

for Model Mistral for Model Plaza

H eight  
in cm

D escription Ar t. N o. €/Set D escription Ar t. N o. €/Set

12
2F/2R up to 
width 110 cm

f900023  19.20
2F/2R up to 
width 140 cm

f900023  19.20

12
3F/2R up to 
width 120 cm

f900024  23.10
3F/2R up to 
width 150 cm

f900024  23.10

12
4F/2R up to 
width 180 cm

f900025  26.70

15
2F/2R up to 
width 110 cm

f900029  21.60
2F/2R up to 
width 140 cm

f900029  21.60

15
3F/2R up to 
width 120 cm

f900030  25.90
3F/2R up to 
width 150 cm

f900030  25.90

15
4F/2R up to 
width 180 cm

f900031  29.20

Custom painting of the Premium set is 
possible in all commonly available colours 
according to your wishes for a modest sur-
charge and for an order of 10 sets or more. 
Please ask us. The price table for custom 
painting is on the right.

Surcharge for  
custom painting

Set Ar t. N o. €/Set

2F/2R 9000002  2.90

3F/2R 9000012  3.60

4F/2R 9000003  4.30 

Tip
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Set Design Alu 
» comprising: 2–4 feet, an elegant design in aluminium; 
2  adaptors with wide roller casters; screw connection 
» available: in 2 heights » custom versions: not available

for Model Mistral for Model Savoy for Model Plaza

H eight  
in cm

D escription Ar t. N o. €/Set D escription Ar t. N o. €/Set D escription Ar t. N o. €/Set

11
2F/2R up to 
width 110 cm

0930003  40.60
2F/2R up to 
width 150 cm

0930003  40.60
2F/2R up to 
width 140 cm

0930003  40.60

11
3F/2R above 
width 120 cm

0930009  50.90
4F/2R above 
width 160 cm

0930004  59.60
3F/2R above 
width 150 cm

0930009  50.90

15
2F/2R up to 
width 110 cm

0930015  54.50
2F/2R up to 
width 150 cm

0930015  54.50
2F/2R up to 
width 140 cm

0930015  54.50

15
3F/2R above 
width 120 cm

0930019  70.00
4F/2R above 
width 160 cm

0930017  81.60
3F/2R above 
width 150 cm

0930019  70.00

Set Avantgarde
» comprising: 2–4 feet, 7.5 x 7.5 cm together with 2 wide 
roller casters; screw and bayonet connection » available 
height: 11 cm » colours: 023/Nature, 031/Brown, 090/
Black » custom versions: not available » attention: If beds 
are ordered with set avantgarde, metal connectors can not 
be applied to the bed!

for Model Mistral for Model Savoy for Model Plaza

H eight 
in cm

D escription Ar t. N o. €/Set D escription Ar t. N o. €/Set D escription Ar t. N o. €/Set

11
2F/2R up to 
width 110 cm

0940002  30.70 
2F/2R up to 
width 150 cm

0940002  30.70 
2F/2R up to 
width 140 cm

0940002  30.70 

11
3F/2R up to 
width 120 cm

0940003  40.40
4F/2R up to 
width 160 cm

0940004  49.30
3F/2R up to 
width 150 cm

0940003  40.40

Set  Design Block
» comprising: 2–4 block feet; 15 x 15 cm; 2 wide roller  
casters; screw and bayonet connection » available height: 
6.5 cm » colours: 023/Nature, 031/Brown, 090/Black  
» attention: If beds are ordered with Design Block feet, 
metal connectors can not be applied to the bed.

for Model Savoy

H eight in cm D escription Ar t. N o. €/Set

6,5
2F/2R up to 
width 150 cm

0950003  38.30

6,5
4F/2R above 
width 160 cm

0950004  63.00

Info
Do you have questions regarding 
our sets of feet or the appropriate 
accessories? Simply call us – we 
will be pleased to help.

It’s now even easier 
to order.
You can easily order our products 
online as well as configure the cus-
tom beds you desire.

www.fbf-bedandmore.de
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slider brake / felt slider
in particular for use on parquet floors, we recommend the 
mounting of additional sliders

for Set Standard , 
Premium

D escription Ar t. N o. U nit price €

Slider brake 9000011 0.60

felt slider 9000013 0.20

Accessories 
to perfectly complement bed systems

Spezial  Connector
Two-part metal and plastic connector; you need one con-
nector for two beds, provided it is mounted centrally; two 
single beds are converted into a double bed in no time at 
all; delivered loose for do-it-yourself installation.

for Savoy, Mistral, 
Plaza

D escription Ar t. N o. U nit price €

Metal/ 
plastic

f900073  16.20

Klett  Connector
For installation on the upper surface of the bed and con-
sisting of a connecting strip with double-sided velcro tape 
together with a fleece tape sewn firmly to the bed (Retro- 
fitting is not possible); you require one connector-system 
per double bed

for Savoy, Plaza

D escription Ar t. N o. U nit price €

cotton twill 0921200 17.90

Metall  Connector
Pre-installed on your bed – you require two connectors for 
each double bed; two single beds are converted into a dou-
ble bed in no time at all » Note: cannot be used with the 
sets of feet Design Block and Avantgarde

for Savoy, Mistral, 
Plaza

D escription Ar t. N o. U nit price €

Metal 0921100  10.90

Plastic  Connector
recommended for the permanent connection of two beds – 
for each double bed you require two connectors; delivered 
loose

for Savoy, Mistral, 
Plaza

D escription Ar t. N o. U nit price €

Plastic 0921000  2.80

Info
Do you have questions regarding our sets of feet or the appropriate accessories? 
Simply call us – we will be pleased to help.
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Elaborately equipped 
but nevertheless easy-to-handle

Comfort  rollaway bed
A fully-fledged bed offering high comfort combined with many practical features: Can be set up in 
no time at all using a clever folding mechanism. Easy transport on casters. Vertical stowage means 
low footprint in storage. Available from stock. » quality: sturdy, anodized steel tube frame with 24 
wooden slat springs and including a Primära orthopaedic inner spring mattress, delivered partially 
assembled » height: approx. 52 cm » colour: Navy » available size: 80 x 190 cm

Naturally, you can also order matching valances and protective covers for an extra charge.

Comfort Plus  valance
Turns our rollaway bed Comfort into an optically ful-
ly-fledged hotel bed in the twinkling of an eye. Equipped 
with ticking of knitted fabric, enhanced with fabric Alba 
on four sides (see page 162 for additional colours).

Alba
modern, fine linen 
structure

139/Grey-brown

130/Chocolate

081/Grey

092/Anthracite

023/Nature

Comfort , 115/Nav y

Size in cm Ar t. N o. U nit price €

080 x 190 0355547  258.00 

Comfort Plus , ALBA

Size in cm Ar t. N o. U nit price €

080 x 190 081i547  86.90 
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Jutex  mattress protector
Optimal protection for mattresses against wear. » features: air 
permeable to ensure optimal ventilation » quality: made of 
synthetic-reinforced felt with a white cover and circumferen-
tial binding » available sizes: 80 x 200 cm – 160 x 200 cm

J utex mattress 
protector

Size in cm Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 8201610 11.10

090 x 200 8201612 11.10

100 x 200 8201614 11.80

120 x 200 8201618 16.30

140 x 200 8201622 17.20

160 x 200 8201626 21.50

Penck Hotel, Dresden



26     beds & accessories

Suprimo NV + K  plywood slatted bed base with double slat  
configuration
» Suprimo NV: attractive price, not adjustable » Suprimo K: multiply adjustable head section  
» features: the Vario scissor-type lifting mechanism is very robust, quiet and maintenance-free  
» quality: the outside side rails are in untreated birch plywood; both versions have 16 multi-layer 
wooden slat springs, attached such that they can be readily replaced; particularly recommended for 
Bonell inner spring mattresses » height: approx. 50 mm » available sizes: 80 x 190 cm – 140 x 220 cm

Suprimo NV Suprimo K

Size in cm Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 1105610  69.00 1115610  88.00

090 x 200 1105612  69.00 1115612  88.00

100 x 200 1105614  74.00 1115614  97.00

120 x 200 1105618  100.00 1115618  132.00

140 x 200 1105622  117.00 1115622  146.00

Luxima NV + KF  plywood frames with double slat configuration
» Luxima NV: not adjustable » Luxima KF: head and foot sections multiply adjustable » features: 
high flexibility with optimal body support; double slat configuration in the middle section; middle 
belt for optimal adjustment of firmness » quality: outside side rails in well-finished beech plywood 
with 50 x 20 mm section; each with 28 multi-layer wooden slat springs supported in twin mounts 
attached for easy removal to side rails of 36 x 8 mm section; particularly recommended for pocket 
spring, latex and cold foam mattresses » height: approx. 60 mm » available sizes: 80 x 190 cm –  
140 x 220 cm

Luxima NV Luxima KF

Size in cm Ar t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 1005610  79.00 1015610  117.00

090 x 200 1005612  79.00 1015612  117.00

100 x 200 1005614  86.00 1015614  123.00

120 x 200 1005618  119.00 1015618  169.00

140 x 200 1005622  144.00 1015622  203.00

From standard through to
comfort: the optimal support-
ing base for your mattresses
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Novosan NV + KF  comfort slatted bed base
» Novosan NV: not adjustable » Novosan KF: head and foot sections adjustable; particularly suitable 
for pocket spring, cold foam and latex mattresses » quality: high-quality plywood slatted base with 28 
wooden slat springs supported in Multiflex rubber caps on top of the side rails; the double slat con-
figuration in the particularly heavily loaded central section allows individual adjustment of firmness  
» height: approx. 80 mm » available sizes: 80 x 190 cm – 140 x 220 cm

Novosan NV Novosan KF

Size in cm A r t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 1155610  97.00 1165610  124.00

090 x 200 1155612  97.00 1165612  124.00

100 x 200 1155614  105.00 1165614  131.00

120 x 200 1155618  147.00 1165618  188.00

140 x 200 1155622  176.00 1165622  229.00

Ergosan NV & KF  comfort slatted bed base
» Ergosan NV: not adjustable » Ergosan KF: head and foot sections adjustable; particularly suitable 
for latex and cold foam mattresses; innovative, luxurious family of slatted bases in 2 versions offering 
highest possible comfort; 42 slat springs housed in rubber trio-caps, extending over the frame and in 
a 5-zone configuration allowing maximum flexibility; additional comfort is provided by an elaborate 
shoulder support area and a middle zone adjustment; side rails in beech plywood » height: approx. 
80 mm » available sizes: 80 x 190 cm – 140 x 220 cm

Ergosan NV Ergosan KF

Size in cm A r t. N o. U nit price € Ar t. N o. U nit price €

080 x 200 1135610  155.00 1145610  183.00

090 x 200 1135612  155.00 1145612  183.00

100 x 200 1135614  169.00 1145614  198.00

120 x 200 1135618  225.00 1145618  269.00

140 x 200 1135622  255.00 1145622  325.00
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A  h ot e l  m att re s s  . . .

must, first and foremost, suit your hotel and your guests. Despite differing 
body shapes and sizes, it should offer them optimal support and adaptation 
to individual body zones during sleep and so contribute to rest and relaxation. 
We achieve this through the use of best-quality materials. 

Every year we manufacture over 200 different models in almost every size to 
meet specific customer requirements. We would be happy to help you to find 
the right concept for the well-being of your sleeping guests. Because, of course, 
contented guests come back again and recommend your hotel to others.

Many aspects speak for the outstanding quality of the mattresses from  
FBF bed&more: 

	» Optimally adapted to the demands of the hotel-industry
	» Carefully selected materials guarantee robustness and long service life, so 
that we are able to offer a five-year warranty against breakage for the inner 
spring unit (Exception: model Primära)

	» Very considerable flexibility in production due to having our own manufac-
turing facilities
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Cold foam toppers
Cold foam excels through its high point-wise elasticity, its 
open-pored structure and the excellent sleeping comfort it 
offers. Thus, we achieve heavenly comfort for your guests 
through ideal pressure distribution and perfect back support 
with optimal body adaptation.

King-size height (Premium height)
When the mattress height exceeds 22 cm, our mattresses are 
labelled "king-size height". Assuming a corresponding base, 
this makes getting in and out of bed comfortably easy and 
leaves your guests with a feeling of luxury. A higher mattress 
also tends to offer the guest even better pressure relief and 
body adaptation.

Washable mattress cover
For many of our mattresses we offer detachable, washable 
covers. By way of a full circumferential zipper, these covers 
can be separated into two pieces, which can also be washed 
in normal washing machines. To provide even more protec-
tion for your mattresses in everyday hotel-use, we recom-
mend hygiene-covers from our product range.

7-zones
Our seven-zoned mattresses offer additional comfort and 
an ergonomically superior sleeping position. The first three 
zones are for head, shoulders and torso. The middle zone 
supports pelvis and hips. The last three are for the thighs, 
lower legs and feet. 

Air (breathable)
Under our branding "Air", you will find a range of especial-
ly breathable products. The coordinated use of particularly 
functional materials provides for a perfect sleeping microcli-
mate through active temperature compensation and optimal 
air circulation. 

Steel strip framing
The steel strip frame is a circumferential reinforcement for 
the inner spring unit. We install this either at the half-height 
of the inner spring unit or along its top and bottom edges. 

The steel strip stabilizes the inner spring unit in the zones of 
the mattress which are subject to particularly heavy loading. 
It also provides additional stiffness at the edges for sitting 
purposes and, as a result, increases the service life of the 
mattress.

Flame-retardant (FR)
Of course, we also produce selected models according to the 
international standards for safety against fire. In accordance 
with the specifications of BS 7177:2008, we offer a wide 
selection of box spring beds, mattresses and toppers in the 
catagories Low Hazard and Medium Hazard, which con-
form to all requirements in respect of fire safety. 

Additionally, our product range includes models which 
are tested and certified according to the highest Italian 
fire-safety norm 1.IM (UNO I EMME).

Characteristics of our mattresses
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The barrel-form pocket spring mattress (PS- 
mattresses) is considered to be the ultimate inner 
spring mattress.

It consists of many hundreds of springs, each packed 
individually into pockets.

Due to the high pointwise elasticity and the use of 
different zones, optimal support and adaptation to 
body shape is achieved for the sleeping guest.

A PS-mattress is only conditionally suitable for use 
on adjustable bases/slatted frames.

Barrel-form pocket spring 
mattresses

•	 High point-wise elasticity
•	 Optimal body support
•	 Zoned variants available for improved body 

adaptation
•	 Partially available with washable covers – a plus 

for allergy sufferers
•	 Very good microclimate regulation for optimal 

sleeping conditions
•	 Long service life and shape retention

Advantages

Mattress overview
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Captar KS Comfort H2 Premium 396 27 361.00 36

Baja H3 double 258 25 344.00  37

Tambo PM H3                 Bestseller single 258 24 335.00 36

Holiday Rest H3 FR double 300 21 314.00 37

Tambo PM H2                 Bestseller single 258 24 311.00 36

Tambo H3 single 258 21 309.00 36

Dura KS Comfort H3 252 23 312.00 38

Dura KS Comfort H2 252 23 306.00 38

Tambo H2 single 258 21 283.00 36

Luxima Exklusiv H3 single 274 20 299.00 39

Dura KS H3                       Bestseller 252 23 299.00 38

Dura KS H2                       Bestseller 252 23 295.00 38

Carat H3 252 19 213.00 39

Carat H2 252 19 204.00 39



34     mattresses & hygiene

S
te

e
l s

tr
ip

 fr
am

in
g

K
in

g
-s

iz
e

-h
e

ig
ht

F
la

m
e

 re
ta

rd
an

t

A
ir

7 
zo

ne

W
as

ha
b

ili
ty

C
o

ld
 fo

am

H
e

ig
ht

 in
 c

m

P
ri

ce
 in

 €
 fo

r 
 

si
ze

 9
0

x2
0

0
 c

m

P
ag

e

Stabila Superior BS H3      Bestseller double 22 249.00 41

Levita Air H3 22 242.00 40

Stabila Superior H3             Bestseller 22 221.00 41

Stabila Eco Superior H3   Bestseller 22 219.00 42

Stabila Superior H2             Bestseller 22 206.00 41

Stabila BS H3 double 18 203.00 40

Stabila H3 18 184.00 40

Stabila H2 FR 18 177.00 42

Stabila Eco H3 17 169.00 42Advantages
•	 Lightweight and simple handling
•	 Good air circulation and moisture transport pro-

vide an optimal sleeping microclimate
•	 Well-suited for use on simple slatted frames 

without adjustment
•	 Long service life and shape retention
•	 An economical alternative to pocket spring mat-

tresses

Bonell inner spring  
mattresses

Bonell inner spring mattresses are characterized by 
their low weight, their distributed elasticity and their 
long service life in hotel use and on this account are 
often used in the hotel industry.

A Bonell inner spring mattress is only conditionally 
suitable for use on adjustable bases/slatted frames
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Aquamarin H2-3 22 532.00 44

Safir H2-3 18 400.00 44

Platon H2 19 296.00 45

Airwell H2 16 218.00 45

Advantages
•	 High pointwise elasticity
•	 Zoned variants available for improved body 

adaptation
•	 Anti-allergenic through washable covers
•	 Very well-suited to adjustable bases/slatted frames
•	 Balanced relationship between service life and 

form retention

Cold foam mattresses / 
foam mattresses

Our foam mattresses are made from high-quality 
cold foam. This foam is characterized above all by 
its open-pored structure and its pointwise elasticity.

Our cold foam mattresses are ideally suitable for slat-
ted frames and well-ventilated bases. For our hotel 
beds and box spring beds, we recommend our Bonell 
or BS-mattresses.
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Barrel-form pocket spring mattresses –
ideal adaptation to body shape due to high pointwise elasticity

Tambo H2, 010/White Tambo H3, 010/White
Tambo PM H2,  

010/White
Tambo PM H3,  

010/White

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 200 f670610  283.00 f520610  309.00 f680610  311.00 f660610  335.00

090 x 200 f670612  283.00 f520612  309.00 f680612  311.00 f660612  335.00

100 x 200 f670614  314.00 f520614  335.00 f680614  341.00 f660614  367.00

120 x 200 f670618  363.00 f520618  390.00 f680618  395.00 f660618  429.00

140 x 200 f670622  415.00 f520622  447.00 f680622  458.00 f660622  491.00

160 x 200 f670626  475.00 f520626  505.00 f680626  518.00 f660626  559.00

180 x 200 f670630  530.00 f520630  571.00 f680630  579.00 f660630  625.00

200 x 200 f670634  581.00 f520634  626.00 f680634  637.00 f660634  682.00

Height Tambo approx. 21 cm
Tambo PM approx. 24 cm

Tambo H2 + H3 and Tambo PM H2 + H3  barrel-form pocket spring mattress
Select from four alternative combinations in terms of firmness and height. » features: exclusive barrel-form pocket spring unit for high 
pointwise elasticity and ideal adaptation to body shape; firmness may be selected as medium (H2) or firm (H3) and a comfortable version 
of 24 cm in height is possible » cover: pleasantly soft double knit jersey, particularly gentle to the skin, in a flame retardant version offering 
optimal moisture transport; elaborate quilting with insulating wadding; washable up to 40°C; equipped with turning loops on both sides 
» colour: White

Captar KS Comfort.  
010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1816610  361.00

090 x 200 1816612 361.00

100 x 200 1816614  403.00

120 x 200 1816618  471.00

140 x 200 1816622  544.00

160 x 200 1816626  615.00

180 x 200 1816630  689.00

200 x 200 1816634  744.00

Height appox. 27 cm

Captar KS Comfort H2   
barrel-form pocket spring mattress
A comfortable height of 27 cm, almost 400 springs/m², and a price/
performance ratio hard-to-beat at this level combine to make this bar-
rel-form pocket spring mattress a special highlight. » features: 7-zone 
barrel-form pocket spring unit for high pointwise elasticity and ideal 
adaptation to body shape; cold foam layer on both sides » cover: par-
ticularly adaptable Jersey cover, soft and gentle on the skin, elaborate 
quilting with insulating wadding; easily removable due to a circumfer-
ential zip fastener, washable up to 40°C » colour: White
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Baja, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1870610  344.00

090 x 200 1870612  344.00

100 x 200 1870614  382.00

120 x 200 1870618  450.00

140 x 200 1870622  518.00

160 x 200 1870626  586.00

180 x 200 1870630  656.00

200 x 200 1870634  711.00

Height appox. 25 cm

Baja H3  
barrel-form pocket spring mattress
» features: exclusive, extra deep barrel-form pocket spring mattress; high pointwise elasticity and ide-
al body support; optimal ventilation through the use of mesh fabric in the longitudinal sides; medium 
firmness » cover: exclusive Jacquard drill with elaborate large diamond quilting, turning handles on 
the sides » colour: White

Height appox. 21 cm

Holiday Rest H3 FR 
barrel-form pocket spring mattress
» features: exclusive model in an especially fire-resistant version*; individually packed in fabric pock-
ets to guarantee high pointwise elasticity; the double steel strip frame ensures very good edge firm-
ness for sitting » cover: hard-wearing Jacquard drill elaborately quilted in a diamond pattern; turning 
handles on both sides » colour: Cream

Holiday Rest FR, 
104/Creme

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 9614610  314.00

090 x 200 9614612  314.00

100 x 200 9614614  345.00

120 x 200 9614618  400.00

140 x 200 9614622  476.00

160 x 200 9614626  540.00

180 x 200 9614630  600.00

200 x 200 9614634  661.00
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Height approx. 23 cm

Height approx. 23 cm
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Dura KS Comfort H2 + H3 
barrel-form pocket spring mattress
7-zone barrel-form pocket spring unit with cold foam layer on both sides providing 
particularly pleasant sleeping comfort. » features: high pointwise elasticity and ideal 
adaptation to body shape, firmness H2–moderately firm and H3–firm » cover: very 
adaptable Jersey cover, soft and gentle on the skin, elaborate quilting; easily remova-
ble due to a circumferential zip fastener, washable up to 40°C » colour: White

Dura KS Comfort H2,  
010/White

Dura KS Comfort H3,  
010/White

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 200 1813610  306.00 1812610  312.00

090 x 200 1813612 306.00 1812612 312.00

100 x 200 1813614  333.00 1812614  337.00

120 x 200 1813618  405.00 1812618  410.00

140 x 200 1813622  474.00 1812622  478.00 

160 x 200 1813626  549.00 1812626  554.00 

180 x 200 1813630  610.00 1812630  614.00 

200 x 200 1813634  680.00 1812634  685.00

Dura KS H2 + H3 
barrel-form pocket spring mattress
7-zone barrel-form pocket spring unit with cold foam layer on both sides providing particularly 
pleasant sleeping comfort. » features: high pointwise elasticity and ideal adaptation to body shape, 
firmness H2–moderately firm and H3–firm » cover: elegant Jacquard drill, exclusive quilting, turning 
handles on both sides » colour: White

Dura KS H2,010/White Dura KS H3, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 200 1811610  295.00 1810610  299.00

090 x 200 1811612 295.00 1810612 299.00

100 x 200 1811614  317.00 1810614  320.00

120 x 200 1811618  403.00 1810618  407.00

140 x 200 1811622  458.00 1810622  462.00

160 x 200 1811626  522.00 1810626  528.00

180 x 200 1811630  582.00 1810630  586.00

200 x 200 1811634  656.00 1810634  657.00
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Luxima, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1920610  299.00

090 x 200 1920612 299.00

100 x 200 1920614  313.00

120 x 200 1920618  368.00

140 x 200 1920622  429.00

160 x 200 1920626  497.00

180 x 200 1920630  546.00

200 x 200 1920634  606.00

Height approx. 20 cm

Luxima Exklusiv H3 
barrel-form pocket spring mattress
» features: barrel-form pocket spring unit, high pointwise elasticity, optimal adaptation to body shape 
and medium firmness; summer and winter sides » cover: elegant viscose Jacquard drill; summer side 
with cotton wadding 400 g/m², winter side with wool 400 g/m², each elaborately quilted in large 
diamonds, turning handles on both sides » colour: White

Carat H2, 010/White Carat H3, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 200 1890610  204.00 1880610  213.00

090 x 200 1890612 204.00 1880612 213.00

100 x 200 1890614  220.00 1880614  228.00

120 x 200 1890618  273.00 1880618  277.00

140 x 200 1890622  314.00 1880622  321.00

160 x 200 1890626  360.00 1880626  375.00

180 x 200 1890630  410.00 1880630  421.00

200 x 200 1890634  455.00 1880634  470.00

Height approx. 19 cm

Carat H2 + H3  
barrel-form pocket spring mattress
» features: 7-zone barrel-form pocket spring unit for high pointwise elasticity and ideal adaptation to 
body shape; firmness: Carat H2 medium; Carat H3 firm » cover: elegant Jacquard drill with exclusive 
quilting » colour: White



40     mattresses & hygiene

Bonell inner spring mattresses  in best hotel quality

Stabila H3, 010/White Stabila BS H3, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 200 1319610  184.00 1379610  203.00

090 x 200 1319612 184.00 1379612 203.00

100 x 200 1319614  200.00 1379614  217.00

120 x 200 1319618  250.00 1379618  265.00

140 x 200 1319622  287.00 1379622  307.00

160 x 200 1319626  325.00 1379626  343.00

180 x 200 1319630  373.00 1379630  395.00

200 x 200 1319634  401.00 1379634  435.00

Height approx. 18 cm

Stabila H3  orthopaedic inner spring mattress
Suitable for adjustable slatted frame bases. » features: heat-tempered Bonell inner spring unit giving 
firm sleeping comfort with excellent body support » cover: elegant Jacquard drill in an elaborate 
diamond quilting; turning handles on both sides » colour: White

Stabila BS H3  orthopaedic inner spring mattress
» features: equipped with an additional steel band frame and heat-tempered Bonell inner spring unit 
for enhanced edge firmness for sitting as well as excellent body support » cover: elegant Jacquard drill 
in an elaborate diamond quilting; turning handles on both sides » colour: White

Levita Air H3 
orthopaedic inner spring mattress
Premium Bonell inner spring mattress with perforated cold foam layer on both sides 
and very good sleeping comfort. » features: Bonell inner spring unit, perforated cold 
foam layers, optimal air circulation, flexibility and adaptation to body shape. » cover: 
particularly gentle on the skin and pleasantly soft Jersey cover for optimal moisture 
transport, elaborate quilting with insulating wadding, turning loops on both sides 
» height: approx. 22 cm » colour: White » available sizes: 80 x 200 cm – 200 x 
210 cm

Levita Air H3,  
010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1383610  242.00

090 x 200 1383612 242.00

100 x 200 1383614  262.00

120 x 200 1383618  314.00

140 x 200 1383622  357.00

160 x 200 1383626  403.00

180 x 200 1383630  454.00

200 x 200 1383634  487.00

Height approx. 22 cm
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Height approx. 22 cm

It’s now even easier
to order.
You can easily order our products 
online as well as configure the cus-
tom beds you desire.

www.fbf-bedandmore.de
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Stabila Superior H2  orthopaedic inner spring mattress
A high-quality hotel mattress. » features: with exclusive upholstery and a Bonell inner spring unit offering increased 
flexibility and optimal body support » cover: hard-wearing Jacquard drill with an exclusive quilting, turning handles 
on both sides » colour: White

Stabila Superior H3  orthopaedic inner spring mattress
» features: with exclusive upholstery and a Bonell inner spring unit offering increased flexibility and optimal body 
support » cover: elegant Jacquard drill with an exclusive quilting, turning handles on both sides » colour: White

Stabila Superior BS H3  orthopaedic inner spring mattress
» features: with an additional steel band frame and Bonell inner spring unit for enhanced edge firmness for sitting 
as well as optimal body support » cover: elegant Jacquard drill elaborately quilted in a diamond pattern; turning 
handles on both sides » colour: White

Stabila Superior H2, 
010/White

Stabila Superior H3, 
010/White

Stabila Superior BS H3, 
010/White

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 200 1489610  206.00 1389610  221.00 1384610  249.00

090 x 200 1489612 206.00 1389612 221.00 1384612 249.00

100 x 200 1489614  229.00 1389614  241.00 1384614  266.00

120 x 200 1489618  283.00 1389618  295.00 1384618  304.00

140 x 200 1489622  317.00 1389622  340.00 1384622  377.00

160 x 200 1489626  355.00 1389626  387.00 1384626  427.00

180 x 200 1489630  405.00 1389630  440.00 1384630  489.00

200 x 200 1489634  452.00 1389634  475.00 1384634  522.00
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Stabila H2 FR 
orthopaedic inner spring mattress
» features: flame retardant model*; Bonell inner spring unit 
for comfortable firmness with good body support » cover: el-
egant Jacquard drill elaborately quilted in diamonds; turning 
handles on both sides » colour: Cream

Stabila H2 FR. 
104/Creme

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1424610  177.00

090 x 200 1424612 177.00

100 x 200 1424614  199.00

120 x 200 1424618  241.00

140 x 200 1424622  274.00

160 x 200 1424626  310.00

180 x 200 1424630  347.00

200 x 200 1424634  384.00

Stabila Eco H3 
orthopaedic inner spring mattress
A comfortable hotel mattress able to meet all requirements. 
» features: heat-tempered Bonell inner spring unit providing 
sleeping comfort with good body support » cover: hard-wear-
ing Jacquard drill, with a 7-zone wave quilting on upper and 
lower sides; turning handles on both sides » colour: White

Stabila Eco H3,  
010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1359610  169.00

090 x 200 1359612 169.00

100 x 200 1359614  194.00

120 x 200 1359618  245.00

140 x 200 1359622  273.00

160 x 200 1359626  306.00

180 x 200 1359630  341.00

200 x 200 1359634  384.00

Height approx. 17 cm Height approx. 22 cm Height approx. 18 cm
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Stabila Eco Superior H3 
orthopaedic inner spring mattress
A comfortable hotel mattress able to meet all require-
ments. » features: Bonell inner spring unit with thicker 
foam overlay for a comfortable, enhanced firmness and 
good body support » cover: hard-wearing Jacquard drill 
with 7-zone wave quilting on both upper and lower sides; 
turning handles on both sides » colour: White

Stabila Eco Superior H3, 
010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 9710610  219.00 

090 x 200 9710612 219.00

100 x 200 9710614  247.00

120 x 200 9710618  302.00

140 x 200 9710622  341.00

160 x 200 9710626  378.00

180 x 200 9710630  433.00

200 x 200 9710634  484.00
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Cold foam mattresses
the easy-care alternative

Height approx. 22 cm

Height approx. 18 cm

Safir H2-3, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

090 x 200 1850612 400.00

100 x 200 1850614 441.00

120 x 200 1850618  517.00

140 x 200 1850622  593.00

160 x 200 1850626  690.00

Aquamarin H2-3, 
010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

090 x 200 1860612 532.00

100 x 200 1860614  589.00

120 x 200 1860618  701.00

140 x 200 1860622  785.00

160 x 200 1860626  911.00 

Safir H2-3  cold foam mattress
» features: 5-zone cold foam core with an elaborate cut configuration and profile inserts ensuring ideal pressure distribution and excellent 
back support; mattress hardness scale 2-3 » cover: the high-quality MicroCare® double jersey cover provides comprehensive protection 
against a wide variety of fungi and bacteria and has odour-neutralisation and allergen-reduction characteristics; good moisture circulation 
through elaborate quilting with 400 g/m2 insulating wadding; cover can be removed and is washable up to 60°C; turning loops » height: 
approx. 18 cm » colour: White » available sizes: 90 x 200 cm – 160 x 200 cm

Aquamarin H2-3  cold foam mattress
The exclusive wellness mattress. » features: a combination of cold foam core in an elaborate cut configuration together with a shoulder 
comfort zone of viscoelastic foam; mattress hardness scale 2-3 » cover: of soft and supple knitted fabric enhanced with Aloe Vera to give 
a particular feel-good effect; perfect microclimate for sleeping and extremely hygienic due to the anti-bacterial effect of Aloe Vera; quilted 
with 400 g/m2 PES-wadding and non-woven; a full circumferential zipper allows easy removal; washable up to 60°C; turning loops » height: 
approx. 22 cm » colour: White » available sizes: 90 x 200 cm – 160 x 200 cm
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Airwell H2. 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1970610  218.00

090 x 200 1970612 218.00

100 x 200 1970614  239.00

120 x 200 1970618  290.00

140 x 200 1970622  336.00

160 x 200 1970626  379.00

Platon H2. 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1990610  296.00

090 x 200 1990612 296.00

100 x 200 1990614  324.00

120 x 200 1990618  389.00

140 x 200 1990622  452.00

160 x 200 1990626  512.00

Height approx. 16 cm

Height approx. 19 cm

Airwell H2  cold foam mattress
» features: 7-zone cold foam core with a particularly fine-pored structure giving ideal pressure distribution and back-support for optimal 
body adaptation; mattress hardness scale 2; outstanding microclimate for sleeping through good ventilation » cover: high-quality jersey 
elaborately quilted (250 g/m²) with insulating padding; easily removed due to full circumferential zipper and washable up to 60°C » height: 
approx. 16 cm » colour: White » available sizes: 90 x 190 cm – 160 x 200 cm

Platon H2  cold foam mattress
» features: extra high 7-zone cold foam core with especially integrated longitudinal and lateral cuts giving better blood circulation in the 
body; the reinforced peripheral zone inhibits rolling off the edge; mattress hardness scale 2 » cover: soft cotton terry towelling, quilted 
on both sides with 250 g/m² insulating padding. Turning handles; a full circumferential zipper allows easy removal; washable up to 60°C 
» height: approx. 19 cm » colour: White » available sizes: 90 x 190 cm – 160 x 220 cm
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M att re s s  t o p p e r s

Our mattress toppers offer you and your guests considerable added 
value. They increase comfort when lying, improve hygiene and visually 
highlight the bed in your hotel room.
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Washable toppers and topper 
covers
Some of our toppers are completely washable or have de-
tachable, washable covers. By way of a full circumferential 
zipper, these covers can be separated into two pieces, which 
can also be washed in normal washing machines. To provide 
even more protection for your toppers in everyday hotel-use, 
we recommend hygiene-covers from our product range.

Air (breathable)
Under our branding "Air", you will find a range of especial-
ly breathable products. The coordinated use of particularly 
functional materials provides for a perfect sleeping microcli-
mate through active temperature compensation and optimal 
air circulation.

Flame-retardant (FR)
Of course, we also produce selected models according to the 
international standards for safety against fire. In accordance 
with the specifications of BS 7177:2008, we offer a wide 
selection of box spring beds, mattresses and toppers in the 
catagories Low Hazard and Medium Hazard, which con-
form with all requirements in respect of fire safety. 

Additionally, our product range includes models which 
are tested and certified according to the highest Italian 
fire-safety norm 1.IM (UNO I EMME).

Impermeable to fluids
Our protective covers and overlays for mattresses are 
equipped with a polyurethane coating which is impervious 
to liquids bur nevertheless breathable.

Characteristic of mattress toppers and 
protective coverings
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Our mattress toppers offer you and your guests con-
siderable added value. They increase comfort when 
lying, improve hygiene and visually highlight the bed 
in your hotel room.

Topper

•	 Protection for the mattress
•	 Covers washable
•	 Can improve comfort when lying
•	 Can modify the firmness of the mattress
•	 Single, continuous bed surface when spread over 

two mattresses

Advantages

Topper overview
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Cold 
foam

Turf KS 7 175.00 50

Peak Air                  Bestseller 5 111.00 50

Visco 
foam

Tucon 5 153.00 51

Moss Air                 Bestseller 5 135.00 51

Comfort 
foam

Wellness 4,5 104.00 52

Tiara FR 5 93.00 52

Basic 5 80.00 53

Synthetic Tender 40.50 53
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Comfort foam is very flexible and offers, when suita-
bly supported, optimal pointwise elasticity and body 
support.

Cold foam excels through its high pointwise elastici-
ty, its open-pored structure and the excellent sleeping 
comfort it offers. Thus, we achieve heavenly comfort 
for your guests through ideal pressure distribution 
and perfect back support with optimal body adap-
tation.

A thermo-elastic, pressure-relieving foam which 
adapts exactly to body contour.

Comfort foam topperCold foam topper Visco foam topper

•	 High pointwise elasticity and body support
•	 Hygenic sleeping conditions through good air 

circulation and washable covers
•	 Good thermal insulation
•	 Lightweight, simple handling and easy transport

•	 Very high pointwise elasticity and body support
•	 Hygenic sleeping conditions through good air 

circulation and washable covers
•	 Long service life
•	 Very good thermal insulation
•	 Lightweight, simple handling and easy transport

•	 High pointwise elasticity and so optimal  
adaptation to body form

•	 Optimal pressure relief for spine and vertebral 
discs

•	 Very high thermal insulation
•	 Lightweight, simple handling and easy transport

AdvantagesAdvantages Advantages
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Toppers and overlays:
a clear plus in comfort for your guests

Turf KS  mattress topper
For exclusive sleeping comfort. » features: the especially thick cold 
foam core guarantees perfect back support and its open-pored 
structure allows air circulation to ensure an excellent sleeping en-
vironment; available in two levels of firmness » cover: high-quality 
double knit jersey, particularly gentle to the skin in a flame retard-
ant version; highly moisture absorbent due to elaborate quilting 
with 200 g/m2 insulating wadding; with side loops for turning; 
easily removable due to a circumferential zip fastener; washable up 
to 40°C » height: approx. 7 cm » colour: White » available sizes: 
80 x 200 cm – 200 x 220 cm

Turf KS, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 f620610  175.00 

090 x 200 f620612 175.00

100 x 200 f620614  189.00

120 x 200 f620618  219.00

140 x 200 f620622  250.00

160 x 200 f620626  292.00

180 x 200 f620630  323.00

200 x 200 f620634  353.00

Height approx. 7 cm

Peak Air  mattress topper
Incomparable sleeping comfort – for dreamy nights. » features: 
exclusive topper with a quality core of particularly adaptable, vis-
coelastic foam for ideal pressure distribution and optimal body 
support » cover: high-quality, particularly soft-to-the-touch dou-
ble weave jersey, highly absorbent; turning loops on the sides; eas-
ily removable due to a circumferential zip fastener; washable up 
to 40°C » height: approx. 5 cm » colour: White » available sizes: 
80 x 200 cm – 200 x 220 cm

Peak Air, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1211610  111.00

090 x 200 1211612 111.00

100 x 200 1211614  125.00

120 x 200 1211618  139.00

140 x 200 1211622  154.00

160 x 200 1211626  168.00

180 x 200 1211630  195.00

200 x 200 1211634  210.00

Height approx. 5 cm
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Height approx. 5 cm

Height approx. 5 cm

Tucon 
mattress topper
Incomparable sleeping comfort – for dreamy nights. » features: exclusive topper with a quality 
core of particularly adaptable, viscoelastic foam for ideal pressure distribution and optimal body 
support » cover: high-quality, particularly soft-to-the-touch double weave jersey, highly absor-
bent; turning loops on the sides; easily removable due to a circumferential zip fastener; washable 
up to 40°C » height: approx. 5 cm » colour: White » available sizes: 80 x 200 cm – 200 x 220 cm

Tucon, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 f610610  153.00

090 x 200 f610612 153.00

100 x 200 f610614  170.00

120 x 200 f610618  193.00

140 x 200 f610622  221.00

160 x 200 f610626  256.00

180 x 200 f610630  290.00

200 x 200 f610634  314.00

Moss Air 
mattress topper
Topper of viscoelastic, perforated foam, which provides not only particularly good distribution 
of pressure and adaptation to body shape but also a pleasant microclimate for sleeping through 
active temperature compensation and optimal air circulation. » cover: high-quality, cosy Jersey 
cover with turning loops on the sides, easily removable due to a circumferential zip fastener and 
washable up to 40°C » height: approx. 5 cm » colour: White » available sizes: 80 x 200 cm –  
200 x 210 cm

Moss Air, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1221610  135.00

090 x 200 1221612 135.00

100 x 200 1221614  155.00

120 x 200 1221618  183.00

140 x 200 1221622  207.00

160 x 200 1221626  239.00

180 x 200 1221630  267.00

200 x 200 1221634  294.00
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Tiara FR 
mattress topper
This flame retardant topper offers your guests a maximum of security as well as a maximum of com-
fort. » features: pleasant and soft to lie on due to the compact foam sheet » cover: high-quality, 
double weave jersey cover gentle on the skin, quilted with 300 g/m² insulating wadding; easily remov-
able due to a circumferential zip fastener and washable up to 40°C » colour: White » height: 5 cm  
» available sizes: 80 x 200 cm – 200 x 220 cm

Wellness 
mattress topper
Offer your guests wellness in its purest form with this exclusive mattress topper. » features: the high-
quality cover in a fabric of branded Lyocell yarn and quilted with 300 g/m2 of pure cotton creates 
an optimal microclimate for sleeping; the integrated, structured sheet of PU foam offers your guests 
unique comfort » cover: easily removable due to a circumferential zip fastener and washable up to 
30°C » height: approx. 4.5 cm » colour: White » available sizes: 80 x 200 cm – 200 x 220 cm

Tiara FR, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1230610  93.00

090 x 200 1230612 93.00

100 x 200 1230614  101.00

120 x 200 1230618  117.00

140 x 200 1230622  132.00

160 x 200 1230626  157.00

180 x 200 1230630  175.00

200 x 200 1230634  188.00

Height approx. 5 cm

Wellness, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1290610  104.00

090 x 200 1290612 104.00

100 x 200 1290614  111.00

120 x 200 1290618  127.00

140 x 200 1290622  143.00

160 x 200 1290626  165.00

180 x 200 1290630  181.00

200 x 200 1290634  195.00

Height approx. 4,5 cm
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Basic 
mattress topper
Entry model into the comfortable world of toppers – our PU 
foam topper basic. » cover: high-quality, cosy Jersey cover 
with turning loops on the sides; easily removable due to a cir-
cumferential zip fastener and washable up to 40°C » height:  
approx. 5 cm » colour: White » available sizes: 80 x 200 cm – 
200 x 210 cm

Basic, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

080 x 200 1200610  80.00

090 x 200 1200612 80.00

100 x 200 1200614  92.00

120 x 200 1200618  108.00

140 x 200 1200622  121.00

160 x 200 1200626  135.00

180 x 200 1200630  153.00

200 x 200 1200634  166.00

Height approx. 5 cm

Tender 
mattress topper
For very special sleeping comfort. » features: high-quality 
mattress topper with a supersoft fibre filling for best possi-
ble sleep. » quality: fine-yarn fabric blend of 50% cotton, 50% 
polyester with trapezoid quilting; washable up to 60°C, deli- 
cate-fabric tumble drying » filling: 100% COMFORTfill  
siliconised, hollow fibre polyester » colour: White » available 
sizes: 80 x 200 cm – 200 x 200 cm

Tender, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

080 x 200 ca. 1.350 8030610 40.50

090 x 200 ca. 1.500 8030612 40.50

100 x 200 ca. 1.600 8030614 43.40

120 x 200 ca. 1.900 8030618 48.80

140 x 200 ca. 2.200 8030622 56.40

160 x 200 ca. 2.500 8030626 63.30

180 x 200 ca. 2.800 8030630 69.30

200 x 200 ca. 3.100 8030634 76.50



54     mattresses & hygiene

Safe Care 
molleton fitted sheet
» quality: waterproof molleton fitted sheet, breathable and 
gentle to the skin, superior moisture absorption due to the 
closely woven molleton surface; 100% cotton, reverse side 
with PU coating; excellent fit due to the circumferential 
elastic tape; washable up to 95°C, suitable for tumble dryers » 
weight: approx. 200 g/m2 » colour: White » available sizes: 
80 x 200 cm – 200 x 200 cm

Jersey Care 
protective mattress cover
Cotton jersey fitted sheet with PU coating to protect your 
mattresses. » quality: soft, gentle on the skin upper side of 
100% cotton for a pleasant sleeping environment; the lying 
surface has a PU coating on the underside; excellent fit due 
to the circumferential elastic tape; washable up to 95°C, gen-
tle drying » available sizes: 80 x 200 cm – 200 x 200 cm 
» colour: White

Optima molleton
Guaranteed protection for your mattress. » quality: dense 
cotton twill with circumferential binding and elastic loops 
at all four corners for better fixation, sanforized; washable 
up to 95°C, suitable for tumble dryers » weight: approx.  
400 g/m2 » colour: Nature » available sizes: 80 x 190 cm – 
200 x 200 cm

Securfix 
protective mattress overlay
» quality: high-quality sandwich-cover overlay – waterproof 
and urine-resistant; upper and lower sides of 100% cotton 
with a breathable inside liner; circumferential binding and 
elastic loops at all four corners for better fixation; washa-
ble up to 95°C, suitable for tumble dryers » colour: White 
» available sizes: 80 x 190 cm – 200 x 220 cm

Mattress protector
reliable, effective, resistant to boiling

Superia 
molleton – high-quality twisted yarn
Perfect protection for your mattress – twisted yarn ensures 
exceptional durability. » quality: particularly strong, absor-
bent 100% cotton twill-calmuc with circumferential bind-
ing and elastic loops at all four corners for better fixation, 
sanforized; washable up to 95°C, suitable for tumble dryers 
» weight: approx. 480 g/m2 » colour: Nature » available sizes:  
80 x 190 cm – 200 x 220 cm

Wash-Cotton  fitted overlay
High-quality fitted overlay with untreated, pure cotton 
filling giving an optimal climate for sleeping. » quality: 
sanforized cotton fabric, in a small diamond quilting with 
elastic loops at all four corners for better fixation; washable 
up to 95°C, suitable for tumble dryers » filling: 100% pre-
shrunk cotton » colour: White » available sizes: 80 x 190 
cm – 200 x 220 cm
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price overview mattress protector
Parkhotel Landau, Landau

Our molleton fitted sheet Safe Care is worth 10 Points to-
wards your hotel classification according to the DEHOGA 
criteria checklist.

Tip

Safe Care, 010/White Jersey Care, 010/White

up to  18 cm height up to  23 cm height up to  23 cm height up to  30 cm height
Securfix,  

010/White

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 200 8073610 22.60 8074610 28.20 8044610 19.40 8049610 20.60 8115610 23.90

090 x 200 8073612 22.60 8074612 28.20 8044612 19.40 8049612 20.60 8115612 23.90

100 x 200 8073614 26.10 8074614 28.40 8044614 21.90 8049614 23.30 8115614 26.30

120 x 200 8073618 28.30 8074618 30.60 8044618 25.80 8049618 27.10 8115618 30.90

140 x 200 8073622 28.70 8074622 33.20 8044622 28.50 8049622 29.70 8115622 36.50

160 x 200 8073626 35.20 8074626 38.20 8044626 31.00 8049626 32.30 8115626 41.00

180 x 200 8073630 39.10 8074630 41.70 8044630 34.90 8049630 37.50 8115630 44.40

200 x 200 8073634 48.70 8074634 45.40 8044634 38.80 8049634 41.40 8115634 49.20

Wash-Cotton,  
010/White

Superia,  
023/Natur

Optima,  
023/Natur

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 200 8050610 38.20 8105610 17.30 8095610 14.80

090 x 200 8050612 38.20 8105612 17.30 8095612 14.80

100 x 200 8050614 43.30 8105614 18.10 8095614 15.40

120 x 200 8050618 50.70 8105618 21.40 8095618 19.30

140 x 200 8050622 61.70 8105622 23.90 8095622 22.00

160 x 200 8050626 75.50 8105626 27.50 8095626 24.80

180 x 200 8050630 88.30 8105630 30.90 8095630 27.50

200 x 200 8050634 95.40 8105634 34.80 8095634 29.20
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Hygiene covers
optimal protection and  
ventilation guaranteed

Care Plus is:
•	 waterproof
•	 breathable
•	 very easy-to-clean
•	 permanently flame resistant
•	 impervious to mites, viruses & allergenes

With every hygienic cover 
you receive free a “Feeling 
good”-brochure with infor-
mation for your guests.
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Care Plus, 010/White

For mattresses up to a 
height of 18 cm

For mattresses up to a 
height of 23 cm

For mattresses up to a 
height of 30 cm

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 200 8063610 30.00 8064610 32.40 8069610 43.40

090 x 200 8063612 30.00 8064612 32.40 8069612 43.40

100 x 200 8063614 30.70 8064614 36.10 8069614 44.20

120 x 200 8063618 40.70 8064618 42.90 8069618 50.10

140 x 200 8063622 46.30 8064622 47.70 8069622 51.90

160 x 200 8063626 52.50 8064626 54.50 8069626 58.40

180 x 200 8063630 56.20 8064630 58.10 8069630 64.60

200 x 200 8063634 60.10 8064634 64.00 8069634 70.70

Also available on request as complete mattress covers with zip fasteners on two 
sides for excellent fit and easy handling.

Info

Care Plus  anti-allergenic hygienic mattress cover
Meeting the most demanding requirements for bed hygiene by shielding reliably against allergens. 
» features: the lightweight material is pleasant to the touch and has a breathable polyurethane mem-
brane impervious to mites thus ensuring unimpaired sleeping comfort; the coating is waterproof but 
permeable to water vapour thus ensuring that moisture generated by body warmth during sleep is 
released to the atmosphere – the mattress remains dry; Care Plus eliminates the need for time-con-
suming, expensive cleaning of your mattresses and further provides additional protection through its 
flame retardant properties (Crib 5) » quality: trouble-free handling and good fit due to the integrated 
circumferential elastic tape; available in three heights; polyester fabric in an improved quality with 
polyurethane coating on the upper side; PVC-free; Öko-Tex-Standard 100 » colour: White (washa-
ble up to 95°C, suitable for tumble dryers up to 60°C) » available sizes: 80 x 190 cm – 200 x 220 cm

56     mattresses & hygiene
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Care Plus 
hygienic pillow cover with zipper
Meeting the most demanding requirements for bed hygiene by shielding reliably against aller-
gens. » features: the lightweight material has a breathable polyurethane membrane impervious 
to mites thus ensuring unimpaired sleeping comfort; polyester fabric in an improved quali-
ty with polyurethane coating on the upper side; PVC-free; Öko-Tex-Standard 100 » colour: 
White

Perlasan 
hygienic pillow cover
Anti-allergenic, hygienic pillow cover with zipper. » features: high-quality protective cover with 
upper side in pleasantly soft terry. Knitted terry of 75% cotton, 25% polyester, PU-coated on 
the inner side; washable to 95°C, suitable for tumble dryers; Öko-Tex-Standard 100 » colour: 
White

Care Plus, 010/White Perlasan, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

035 x 040 8062010 7.90 8160010 7.50

040 x 040 8062011 8.20 8160011 7.90

040 x 080 8062071 9.40 8160071 8.30

050 x 070 8062052 10.30 8160052 9.10

060 x 080 8062075 10.60 8160075 10.10

080 x 080 8062079 11.90 8160079 11.50

Sleepcare 
hygienic cover
Particularly recommended for feather pillows and down 
duvets. » features: hygienic cover impervious to mites 
and made from a new type of fibre, which is particularly 
soft and supple and at the same time offers ideal mois-
ture transpiration; finished with a zip fastener on the 
underside » quality: 100% Evolon® PES/PA microfibre; 
washable up to 95°C, suitable for tumble dryers » colour: 
White

Sleepcare, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

060 x 080 8080075 8.20

080 x 080 8080079 9.20

135 x 200 8081621 27.40

155 x 220 8081690 34.70

Our hygiene protection mattress cover Care Plus is recommended explicitly by the VDR 
(German association of travel management). Furthermore, it is worth 10 Points towards 
your hotel classification according to the DEHOGA criteria checklist – and with the hy-
giene protection pillow slips Care Plus and Perlasan 7 points in addition.

Tip
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H e a d b o a rd s

Headboards create a first-class atmosphere in your hotel. To this end, we 
offer a total of five different models. Mounting is simple and is made by way 
of a plug-in mounting rail on the bed; some models are delivered prepared 
for (do-it-yourself ) wall-mounting. Other models and custom heights are 
available on request. High-quality bed plaids (see page 70) are a further 
optical enhancement.
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Our Brisbane, Sydney and Venezia headboards are bed-mounted by way of plug-in mounting rails. Our  
Melbourne wa and Canberra wa headboards are delivered equipped for (do-it-yourself ) wall-mounting.

Mounting

Bed-mounting

Wall-mounting

It’s now even easier 
to order.
You can easily order our products 
online as well as configure the cus-
tom beds you desire.

www.fbf-bedandmore.de
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Headboards 
the “icing on the cake” for your hotel beds

Melbourne wa  headboard for wall-mounting
The headboard Melbourne consists of a sturdy frame construction of chip-
board, upholstered with PU-foam. Back cover is of Lutrasil. The headboard is 
equipped with buttons arranged at different spacings, depending on the but-
ton size. The appearance of the edges may vary depending on the size. Deliv-
ered equipped for (do-it-yourself ) wall-mounting. » height: approx. 120 cm 
» thickness: approx. 10 cm » available widths: 80 cm – 200 cm » available 
fabrics and colours: see pages 162 – 167

Canberra wa  headboard for wall-mounting
An eye-catcher in any room. An exclusive headboard with sturdy framed con-
struction and particularly elaborate finishing: the individual panels are dou-
ble-sewn and drawn back at the corners. Delivered equipped for (do-it-your-
self ) wall-mounting. » height: approx. 120 cm » thickness: approx. 10  cm  
» available widths: 80 cm – 200 cm » available fabrics and colours: see pages  
162 – 167
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Overview of prices: headboard Melbourne wa according to cover fabric
Please see pages 162-167 for an overview of the cover fabrics listed here.

Melbourne WA, OLBIA
Melbourne WA,  
PADOVA PLUS  

(flame resistant)
Melbourne WA, TUNIS

Melbourne WA,  
NASHVILLE

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 0056at610  388.00 056d610  398.00 0056ar610  398.00 0056aw610  434.00

090 0056at612  388.00 056d612  398.00 0056ar612  398.00 0056aw612  434.00

100 0056at614  404.00 056d614  416.00 0056ar614  416.00 0056aw614  464.00 

120 0056at618  445.00 056d618  464.00 0056ar618  464.00 0056aw618  514.00

140 0056at622  485.00 056d622  502.00 0056ar622  502.00 0056aw622  556.00

160 0056at626  516.00 056d626  535.00 0056ar626  535.00 0056aw626  596.00

180 0056at630  556.00 056d630  577.00 0056ar630  577.00 0056aw630  640.00

200 0056at634  581.00 056d634  606.00 0056ar634  606.00 0056aw634  667.00

Melbourne WA,  
SEATTLE

Melbourne WA,  
MANHATTAN

Melbourne WA,  
WALLACE

Melbourne WA, DILLON

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 056u610  372.00 0561610  385.00 0056an610  388.00 0056as610  388.00

090 056u612  372.00 0561612  385.00 0056an612  388.00 0056as612  388.00

100 056u614  384.00 0561614  395.00 0056an614  404.00 0056as614  404.00

120 056u618  427.00 0561618  438.00 0056an618  445.00 0056as618  445.00

140 056u622  460.00 0561622  475.00 0056an622  485.00 0056as622  485.00

160 056u626  490.00 0561626  502.00 0056an626  516.00 0056as626  516.00

180 056u630  529.00 0561630  540.00 0056an630  556.00 0056as630  556.00

200 056u634  548.00 0561634  563.00 0056an634  581.00 0056as634  581.00

Melbourne WA, OHIO Melbourne WA, BARI Melbourne WA, ALBA Melbourne WA, MAINE

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 056o610  367.00 0056az610  367.00 056i610  372.00 056v610  372.00

090 056o612  367.00 0056az612  367.00 056i612  372.00 056v612  372.00

100 056o614  377.00 0056az614  377.00 056i614  384.00 056v614  384.00

120 056o618  423.00 0056az618  423.00 056i618  427.00 056v618  427.00

140 056o622  454.00 0056az622  454.00 056i622  460.00 056v622  460.00

160 056o626  481.00 0056az626  481.00 056i626  490.00 056v626  490.00

180 056o630  521.00 0056az630  521.00 056i630  529.00 056v630  529.00

200 056o634  541.00 0056az634  541.00 056i634  548.00 056v634  548.00 
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It’s now even easier 
to order.
You can easily order our products 
online as well as configure the cus-
tom beds you desire.

www.fbf-bedandmore.de

Overview of prices: headboard Canberra wa  according to cover fabric
Please see pages 162-167 for an overview of the cover fabrics listed here.

Canberra WA, TIROL 
(flame resistant)

Canberra WA,  
NASHVILLE

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 0057ap610  398.00 0057aw610  398.00

090 0057ap612  398.00 0057aw612  398.00

100 0057ap614  423.00 0057aw614  423.00

120 0057ap618  468.00 0057aw618  468.00

140 0057ap622  519.00 0057aw622  519.00 

160 0057ap626  544.00 0057aw626  544.00

180 0057ap630  596.00 0057aw630  596.00

200 0057ap634  625.00 0057aw634  625.00

Canberra WA, OLBIA
Canberra WA, 

PADOVA PLUS 
(flame resistant)

Canberra WA, TUNIS
Canberra WA,  
MARTINIQUE 

(flame resistant)

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 0057at610  340.00 057d610  351.00 0057ar610  351.00 0057ad610  398.00

090 0057at612  340.00 057d612  351.00 0057ar612  351.00 0057ad612  398.00

100 0057at614  353.00 057d614  367.00 0057ar614  367.00 0057ad614  423.00

120 0057at618  388.00 057d618  406.00 0057ar618  406.00 0057ad618  468.00

140 0057at622  428.00 057d622  449.00 0057ar622  449.00 0057ad622  519.00

160 0057at626  449.00 057d626  471.00 0057ar626  471.00 0057ad626  544.00

180 0057at630  490.00 057d630  516.00 0057ar630  516.00 0057ad630  596.00

200 0057at634  513.00 057d634  535.00 0057ar634  535.00 0057ad634  625.00 

Canberra WA,  
SEATTLE

Canberra WA,  
MANHATTAN

Canberra WA,  
WALLACE

Canberra WA, DILLON

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 057u610  320.00 0571610  331.00 0057an610  340.00 0057as610  340.00

090 057u612  320.00 0571612  331.00 0057an612  340.00 0057as612  340.00

100 057u614  333.00 0571614  345.00 0057an614  353.00 0057as614  353.00

120 057u618  370.00 0571618  383.00 0057an618  388.00 0057as618  388.00

140 057u622  406.00 0571622  424.00 0057an622  428.00 0057as622  428.00

160 057u626  426.00 0571626  438.00 0057an626  449.00 0057as626  449.00

180 057u630  460.00 0571630  478.00 0057an630  490.00 0057as630  490.00

200 057u634  478.00 0571634  497.00 0057an634  513.00 0057as634  513.00

Canberra WA, OHIO Canberra WA, BARI Canberra WA, ALBA Canberra WA, MAINE

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 057o610  313.00 0057az610  313.00 057i610  320.00 057v610  320.00

090 057o612  313.00 0057az612  313.00 057i612  320.00 057v612  320.00

100 057o614  327.00 0057az614  327.00 057i614  333.00 057v614  333.00

120 057o618  362.00 0057az618  362.00 057i618  370.00 057v618  370.00

140 057o622  416.00 0057az622  416.00 057i622  406.00 057v622  406.00

160 057o626  430.00 0057az626  430.00 057i626  426.00 057v626  426.00

180 057o630  456.00 0057az630  456.00 057i630  460.00 057v630  460.00

200 057o634  486.00 0057az634  486.00 057i634  478.00 057v634  478.00
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Sydney  headboard
Exclusive headboard quilted in large panels. It consists of a sturdy frame con-
struction of chipboard reinforced on the sides and upholstered with PU-foam. 
Back-cover is of Lutrasil. Attachment to the bed is by way of plug-in mount-
ing rails. » height: approx. 90 cm, measured from the underside of the bed  
» thickness: approx. 7 cm » available widths: 80 cm – 200 cm » available 
fabrics and colours: see pages 162-167.

Overview of prices: headboard Sydney  according to cover fabric
Please see pages 162-167 for an overview of the cover fabrics listed here.

Sydney, PADOVA PLUS 
(schwer entflammbar)

Sydney, TUNIS
Sydney, TIROL 

(schwer entflammbar)
Sydney, NASHVILLE

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 050d610  281.00 0050ar610  281.00 0050ap610  283.00 0050aw610  283.00

090 050d612  281.00 0050ar612  281.00 0050ap612  283.00 0050aw612  283.00

100 050d614  290.00 0050ar614  290.00 0050ap614  293.00 0050aw614  293.00

120 050d618  304.00 0050ar618  304.00 0050ap618  310.00 0050aw618  310.00

140 050d622  324.00 0050ar622  324.00 0050ap622  332.00 0050aw622  332.00

160 050d626  346.00 0050ar626  346.00 0050ap626  351.00 0050aw626  351.00

180 050d630  367.00 0050ar630  367.00 0050ap630  377.00 0050aw630  377.00

200 050d634  394.00 0050ar634  394.00 0050ap634  407.00 0050aw634  407.00

Sydney, MANHATTAN Sydney, WALLACE Sydney, DILLON Sydney, OLBIA

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 0501610  266.00 0050an610  269.00 0050as610  269.00 0050at610  269.00

090 0501612  266.00 0050an612  269.00 0050as612  269.00 0050at612  269.00

100 0501614  275.00 0050an614  277.00 0050as614  277.00 0050at614  277.00

120 0501618  289.00 0050an618  291.00 0050as618  291.00 0050at618  291.00

140 0501622  304.00 0050an622  308.00 0050as622  308.00 0050at622  308.00

160 0501626  322.00 0050an626  328.00 0050as626  328.00 0050at626  328.00

180 0501630  346.00 0050an630  353.00 0050as630  353.00 0050at630  353.00

200 0501634  367.00 0050an634  376.00 0050as634  376.00 0050at634  376.00

Sydney, OHIO Sydney, BARI Sydney, ALBA Sydney, MAINE Sydney, SEATTLE

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 050o610  256.00 0050az610  256.00 050i610  262.00 050v610  262.00 050u610  262.00

090 050o612  256.00 0050az612  256.00 050i612  262.00 050v612  262.00 050u612  262.00

100 050o614  266.00 0050az614  266.00 050i614  270.00 050v614  270.00 050u614  270.00 

120 050o618  281.00 0050az618  281.00 050i618  283.00 050v618  283.00 050u618  283.00 

140 050o622  293.00 0050az622  293.00 050i622  298.00 050v622  298.00 050u622  298.00

160 050o626  310.00 0050az626  310.00 050i626  314.00 050v626  314.00 050u626  314.00

180 050o630  333.00 0050az630  333.00 050i630  339.00 050v630  339.00 050u630  339.00

200 050o634  355.00 0050az634  355.00 050i634  362.00 050v634  362.00 050u634  362.00
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Venezia  headboard
The headboard consists of a sturdy frame construction of chipboard, rein-
forced on the sides and upholstered with PU-foam. The back cover is of Lu-
trasil. Attachment to the bed is by way of plug-in mounting rails » height: 
approx. 90 cm, measured from the underside of the bed » thickness: approx. 
6 cm » available widths: 80 cm – 200 cm » available fabrics and colours: see 
pages 162-167

Brisbane  headboard
The headboard consists of a sturdy wooden construction upholstered 
with PU-foam. Connection to the bed is by way of plug-in mounting 
rails. »  height: approx. 90 cm, measured from the underside of the bed  
» thickness: approx. 10 cm » available widths: 80 cm – 200 cm » available 
fabrics and colours: see pages 162-167
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Overview of prices: headboard Brisbane  according to cover fabric
Please see pages 162-167 for an overview of the cover fabrics listed here.

Brisbane, PESCARA 
(flame resistant)

Brisbane, NASHVILLE
Brisbane, PARIS 
(flame resistant)

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 0058au610  184.00 0058aw610  184.00 0058ab610  199.00

090 0058au612  184.00 0058aw612  184.00 0058ab612  199.00

100 0058au614  195.00 0058aw614  195.00 0058ab614  212.00

120 0058au618  223.00 0058aw618  223.00 0058ab618  240.00

140 0058au622  239.00 0058aw622  239.00 0058ab622  260.00

160 0058au626  260.00 0058aw626  260.00 0058ab626  277.00

180 0058au630  287.00 0058aw630  287.00 0058ab630  311.00

200 0058au634  302.00 0058aw634  302.00 0058ab634  330.00

Brisbane, TUNIS
Brisbane,  

MARTINIQUE 
(flame resistant)

Brisbane, TIROL 
(flame resistant)

Brisbane, NEVADA

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 0058ar610  167.00 0058ad610  184.00 0058ap610  184.00 0058aq610  184.00

090 0058ar612  167.00 0058ad612  184.00 0058ap612  184.00 0058aq612  184.00

100 0058ar614  183.00 0058ad614  195.00 0058ap614  195.00 0058aq614  195.00

120 0058ar618  206.00 0058ad618  223.00 0058ap618  223.00 0058aq618  223.00

140 0058ar622  220.00 0058ad622  239.00 0058ap622  239.00 0058aq622  239.00

160 0058ar626  236.00 0058ad626  260.00 0058ap626  260.00 0058aq626  260.00

180 0058ar630  264.00 0058ad630  287.00 0058ap630  287.00 0058aq630  287.00

200 0058ar634  277.00 0058ad634  302.00 0058ap634  302.00 0058aq634  302.00

Brisbane, OLBIA
Brisbane, NEWPORT 

(flame resistant)
Brisbane, LAREDO

Brisbane,  
PADOVA PLUS 

(flame resistant)

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 0058at610  165.00 0058av610  165.00 058c610  165.00 058d610  167.00

090 0058at612  165.00 0058av612  165.00 058c612  165.00 058d612  167.00

100 0058at614  177.00 0058av614  177.00 058c614  177.00 058d614  183.00

120 0058at618  199.00 0058av618  199.00 058c618  199.00 058d618  206.00

140 0058at622  215.00 0058av622  215.00 058c622  215.00 058d622  220.00

160 0058at626  230.00 0058av626  230.00 058c626  230.00 058d626  236.00

180 0058at630  259.00 0058av630  259.00 058c630  259.00 058d630  264.00

200 0058at634  270.00 0058av634  270.00 058c634  270.00 058d634  277.00

Brisbane, SEATTLE
Brisbane,  

MANHATTAN
Brisbane, WALLACE Brisbane, DILLON

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 058u610  155.00 0581610  159.00 0058an610  165.00 0058as610  165.00

090 058u612  155.00 0581612  159.00 0058an612  165.00 0058as612  165.00

100 058u614  165.00 0581614  170.00 0058an614  177.00 0058as614  177.00

120 058u618  188.00 0581618  192.00 0058an618  199.00 0058as618  199.00

140 058u622  202.00 0581622  207.00 0058an622  215.00 0058as622  215.00

160 058u626  215.00 0581626  216.00 0058an626  230.00 0058as626  230.00

180 058u630  239.00 0581630  244.00 0058an630  259.00 0058as630  259.00

200 058u634  251.00 0581634  258.00 0058an634  270.00 0058as634  270.00

Brisbane, OHIO Brisbane, BARI Brisbane, ALBA Brisbane, MAINE

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 058o610 146.00 0058az610 146.00 058i610  155.00 058v610  155.00

090 058o612 146.00 0058az612 146.00 058i612  155.00 058v612  155.00

100 058o614 159.00 0058az614 159.00 058i614  165.00 058v614  165.00

120 058o618 184.00 0058az618 184.00 058i618  188.00 058v618  188.00

140 058o622 198.00 0058az622 198.00 058i622  202.00 058v622  202.00

160 058o626 212.00 0058az626 212.00 058i626  215.00 058v626  215.00

180 058o630 230.00 0058az630 230.00 058i630  239.00 058v630  239.00 

200 058o634 244.00 0058az634 244.00 058i634  251.00 058v634  251.00
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Overview of prices: headboard Venezia  according to cover fabric
Please see pages 162-167 for an overview of the cover fabrics listed here.

Venezia, PESCARA 
(flame resistant)

Venezia, NASHVILLE
Venezia, PARIS 

(flame resistant)

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 0053au610  123.00 0053aw610  123.00 0053ab610  134.00

090 0053au612  123.00 0053aw612  123.00 0053ab612  134.00

100 0053au614  136.00 0053aw614  136.00 0053ab614  147.00

120 0053au618  153.00 0053aw618  153.00 0053ab618  165.00

140 0053au622  176.00 0053aw622  176.00 0053ab622  196.00

160 0053au626  202.00 0053aw626  202.00 0053ab626  220.00

180 0053au630  220.00 0053aw630  220.00 0053ab630  241.00

200 0053au634  234.00 0053aw634  234.00 0053ab634  257.00

Venezia, TUNIS
Venezia, MARTINIQUE 

(flame resistant)
Venezia, TIROL 

(flame resistant)
Venezia, NEVADA

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 0053ar610  103.00 0053ad610  123.00 0053ap610  123.00 0053aq610  123.00

090 0053ar612  103.00 0053ad612  123.00 0053ap612  123.00 0053aq612  123.00

100 0053ar614  118.00 0053ad614  136.00 0053ap614  136.00 0053aq614  136.00 

120 0053ar618  132.00 0053ad618  153.00 0053ap618  153.00 0053aq618  153.00

140 0053ar622  154.00 0053ad622  176.00 0053ap622  176.00 0053aq622  176.00

160 0053ar626  174.00 0053ad626  202.00 0053ap626  202.00 0053aq626  202.00

180 0053ar630  193.00 0053ad630  220.00 0053ap630  220.00 0053aq630  220.00

200 0053ar634  208.00 0053ad634  234.00 0053ap634  234.00 0053aq634  234.00

Venezia, OLBIA
Venezia, NEWPORT 

(flame resistant)
Venezia, LAREDO

Venezia,  
PADOVA PLUS 

(flame resistant)

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 0053at610  101.00 0053av610  101.00 053c610  101.00 053d610  103.00

090 0053at612  101.00 0053av612  101.00 053c612  101.00 053d612  103.00

100 0053at614  111.00 0053av614  111.00 053c614  111.00 053d614  118.00

120 0053at618  128.00 0053av618  128.00 053c618  128.00 053d618  132.00

140 0053at622  146.00 0053av622  146.00 053c622  146.00 053d622  154.00

160 0053at626  165.00 0053av626  165.00 053c626  165.00 053d626  174.00

180 0053at630  180.00 0053av630  180.00 053c630  180.00 053d630  193.00

200 0053at634  196.00 0053av634  196.00 053c634  196.00 053d634  208.00

Venezia, SEATTLE Venezia, MANHATTAN Venezia, WALLACE Venezia, DILLON

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 053u610 91.00 0531610 93.00 0053an610  101.00 0053as610  101.00

090 053u612 91.00 0531612 93.00 0053an612  101.00 0053as612  101.00

100 053u614  103.00 0531614  107.00 0053an614  111.00 0053as614  111.00

120 053u618  120.00 0531618  121.00 0053an618  128.00 0053as618  128.00

140 053u622  139.00 0531622  142.00 0053an622  146.00 0053as622  146.00

160 053u626  150.00 0531626  159.00 0053an626  165.00 0053as626  165.00

180 053u630  170.00 0531630  174.00 0053an630  180.00 0053as630  180.00

200 053u634  182.00 0531634  186.00 0053an634  196.00 0053as634  196.00

Venezia, OHIO Venezia, BARI Venezia, ALBA Venezia, MAINE

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 053o610 90.00 0053az610 90.00 053i610 91.00 053v610 91.00

090 053o612 90.00 0053az612 90.00 053i612 91.00 053v612 91.00

100 053o614  96.00 0053az614  96.00 053i614  103.00 053v614  103.00

120 053o618  111.00 0053az618  111.00 053i618  120.00 053v618  120.00

140 053o622  129.00 0053az622  129.00 053i622  139.00 053v622  139.00

160 053o626  146.00 0053az626  146.00 053i626  150.00 053v626  150.00

180 053o630  161.00 0053az630  161.00 053i630  170.00 053v630  170.00

200 053o634  174.00 0053az634  174.00 053i634  182.00 053v634  182.00
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Valances, bed plaids & decorative cushions 
for an enhanced atmosphere

Valances with custom heights are available 
on request.

Info

Turin  valances 
the perfect complement to Savoy white cover beds
» features: equipped with velcro fasteners for simple handling; elaborately finished with lined pleats 
on the longitudinal and transverse sides as well as at the corners » size: valance height of approx. 
27 cm for bed heights of approx. 29 cm » available sizes: 80 x 190 cm – 200 x 220 cm

Turin, OLBIA Turin, TUNIS
Turin, PESCARA 
(flame resistant)

Turin, PARIS 
(flame resistant)

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 200 0078at610  95.00 € 0078ar610  116.00 € 0078au610  140.00 € 0078ab610  184.00 € 

090 x 200 0078at612  95.00 € 0078ar612  116.00 € 0078au612  140.00 € 0078ab612  184.00 € 

100 x 200 0078at614  101.00 € 0078ar614  119.00 € 0078au614  144.00 € 0078ab614  194.00 € 

120 x 200 0078at618  105.00 € 0078ar618  127.00 € 0078au618  148.00 € 0078ab618  198.00 € 

140 x 200 0078at622  107.00 € 0078ar622  130.00 € 0078au622  152.00 € 0078ab622  200.00 € 

160 x 200 0078at626  112.00 € 0078ar626  134.00 € 0078au626  158.00 € 0078ab626  210.00 € 

180 x 200 0078at630  118.00 € 0078ar630  141.00 € 0078au630  166.00 € 0078ab630  218.00 € 

200 x 200 0078at634  128.00 € 0078ar634  151.00 € 0078au634  174.00 € 0078ab634  232.00 € 

Turin, ALBA Turin, SEATTLE Turin, MANHATTAN Turin, LAREDO

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 200 078i610  79.00 € 078u610  79.00 € 0781610  81.00 € 078c610  95.00 € 

090 x 200 078i612  79.00 € 078u612  79.00 € 0781612  81.00 € 078c612  95.00 € 

100 x 200 078i614  81.00 € 078u614  81.00 € 0781614  83.00 € 078c614  101.00 € 

120 x 200 078i618  83.00 € 078u618  83.00 € 0781618  86.00 € 078c618  105.00 € 

140 x 200 078i622  89.00 € 078u622  89.00 € 0781622  91.00 € 078c622  107.00 € 

160 x 200 078i626  94.00 € 078u626  94.00 € 0781626  96.00 € 078c626  112.00 € 

180 x 200 078i630  97.00 € 078u630  97.00 € 0781630  102.00 € 078c630  118.00 € 

200 x 200 078i634  104.00 € 078u634  104.00 € 0781634  106.00 € 078c634  128.00 € 

Fano  bed plaid
An eye-catcher in your guest rooms. » quality: mitred edging 4 cm, overhang on the sides approx. 35 
cm, width approx. 60 cm » available sizes for bed sizes: 80 x 200 cm – 200 x 220 cm » package size: 
2 pieces

Fano, ALBA Fano, SEATTLE Fano, MANHATTAN

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

060 x 150 083i340  19.10 083u340  19.10 0831340  20.20

060 x 160 083i389  19.10 083u389  19.10 0831389  20.20 

060 x 170 083i441  20.00 083u441  20.00 0831441  20.70

060 x 190 083i555  21.00 083u555  21.00 0831555  22.30 

060 x 210 083i651  22.50 083u651  22.50 0831651  23.90

060 x 230 083i715  24.60 083u715  24.60 0831715  25.50 

060 x 250 083i777  25.50 083u777  25.50 0831777  27.00

060 x 270 083i836  26.90 083u836  26.90 0831836  28.70

Fano, LAREDO Fano, OLBIA Fano, FIDSCHI

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

060 x 150 083c340  23.90 0083at340  23.90 0083ax340  23.90

060 x 160 083c389  23.90 0083at389  23.90 0083ax389  23.90

060 x 170 083c441  25.50 0083at441  25.50 0083ax441  25.50

060 x 190 083c555  27.30 0083at555  27.30 0083ax555  27.30

060 x 210 083c651  30.40 0083at651  30.40 0083ax651  30.40

060 x 230 083c715  32.70 0083at715  32.70 0083ax715  32.70

060 x 250 083c777  34.30 0083at777  34.30 0083ax777  34.30

060 x 270 083c836  36.10 0083at836  36.10 0083ax836  36.10

Fano, CORNWALL
Fano, PESCARA 
(flame resistant)

Fano, PARIS 
(flame resistant)

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

060 x 150 0083ay340  23.90 0083au340  35.40 0083ab340  47.80

060 x 160 0083ay389  23.90 0083au389  35.40 0083ab389  47.80

060 x 170 0083ay441  25.50 0083au441  38.10 0083ab441  51.40

060 x 190 0083ay555  27.30 0083au555  41.00 0083ab555  57.00 

060 x 210 0083ay651  30.40 0083au651  46.30 0083ab651  60.70

060 x 230 0083ay715  32.70 0083au715  49.70 0083ab715  67.70

060 x 250 0083ay777  34.30 0083au777  52.50 0083ab777  72.20

060 x 270 0083ay836  36.10 0083au836  55.40 0083ab836  76.80
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Cushion covers
Seattle 

074/Brass

Turin  Volant
Seattle 090/Black

Fano  bed plaid
Seattle 074/Brass
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Block Hotel & Living, Ingolstadt

Decorative cushions  
synthetic cushions (not illustrated)
» quality: cover in PP-nonwoven » filling: 100% polyester microfibre balls  
» colour: White 

Decorative cushion covers
Trendy, decorative cushion covers in a wide range of sizes in high-quality fabrics. » features: elaborate 
finishing with concealed zip fastener.

Please see pages 162-167 for an overview of the cover fabrics listed here.

Decorative cushions

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

035 x 040 approx 200 9190010 4.30

040 x 040 approx 220 9190011 4.50

040 x 060 approx 350 9190033 6.50

040 x 080 approx 500 9190071 9.50

050 x 050 approx 350 9190022 7.00

Cushion covers,  
PESCARA 

(flame resistant)

Cushion covers, PARIS 
(flame resistant)

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

035 x 040 0084au010  23.70 0084ab010  29.90

040 x 040 0084au011  24.50 0084ab011  30.60

040 x 060 0084au033  31.60 0084ab033  38.70

040 x 080 0084au071  35.90 0084ab071  47.60

050 x 050 0084au022  28.80 0084ab022  34.20

Cushion covers, OLBIA
Cushion covers, 

FIDSCHI
Cushion covers,  

CORNWALL
Cushion covers, TUNIS

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

035 x 040 0084at010  16.80 0084ax010  16.80 0084ay010  16.80 0084ar010  20.00 

040 x 040 0084at011  17.30 0084ax011  17.30 0084ay011  17.30 0084ar011  20.70

040 x 060 0084at033  20.40 0084ax033  20.40 0084ay033  20.40 0084ar033  26.10

040 x 080 0084at071  23.50 0084ax071  23.50 0084ay071  23.50 0084ar071  29.40

050 x 050 0084at022  19.30 0084ax022  19.30 0084ay022  19.30 0084ar022  24.00

Cushion covers, ALBA
Cushion covers, 

SEATTLE
Cushion covers,  

MANHATTAN
Cushion covers, 

LAREDO

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

035 x 040 084i010  13.40 084u010  13.40 0841010  14.10 084c010  16.80

040 x 040 084i011  14.00 084u011  14.00 0841011  14.90 084c011  17.30

040 x 060 084i033  17.00 084u033  17.00 0841033  17.80 084c033  20.40 

040 x 080 084i071  18.40 084u071  18.40 0841071  21.20 084c071  23.50

050 x 050 084i022  15.90 084u022  15.90 0841022  16.80 084c022  19.30
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A B C  D

More than just a sofa 
functional, comfortable, modern

Riva  sofa bed
We offer sofa beds developed specifically for the hotel trade in our renowned FBF-quality. With our extensive range of cover ma-
terials, like for our beds you have many possible colour combinations. In the event of soiling or damage, the Velcro fasteners allow 
the cover to be removed for cleaning/repair. Thus, the sofas will blend exceptionally well into your room décor. Well-engineered and 
equipped with the so-called „Rapid-System“, they can be unfolded and folded away in a few seconds with little effort. A high-quality, 
14 cm thick cold foam mattress and a solid, durable supporting base provide good sleeping comfort for your guests. » sleeping areas:  
approx. 075 x 190 cm, approx. 120 x 200 cm, approx. 140 x 200 cm, approx. 160 x 200 cm » armrest thickness: A: approx. 16 cm,  
B: approx. 10 cm, C: approx. 4 cm, D: approx. 3,5 cm » height of backrest: approx. 82 cm » seating height: approx. 44 cm

Available fabrics: Alba, Dallas, Dillon, Manhattan, Tunis, Olbia, Padova Plus, Paris, Seattle, Tirol, Nashville, Wallace (see pages 162-
167); Prices: see page 79

Please note that the overall width of the sofa depends upon the armrest selected

Select a suitable armrest.

A: approx. 16 cm, B: approx. 10 cm 
C: approx. 4 cm, D: approx. 3,5 cm

Info
Top-Highlight for your Housekeeping: For a modest surcharge, we can equip your Riva sofa bed or chair bed with an integrated, 
easy-to-operate lifting system, which allows the sofa/chair to be rolled away easily in two steps..
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Riva  sofa bed
cover fabric Tunis 115/Navy,

armrest B, 10 cm
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Riva  chair bed
cover fabric Olbia 067/Aubergine,

armrest A, 16 cm
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Overview of prices: Riva sofa/chair bed  according to cover fabric
Please see pages 162-167 for an overview of the cover fabrics listed here.

Lifting mechanism

Sofa/chair bed  Riva

Description Art. No. Unit price €

Liftsystem 0390001 74,00

Armrest,  
OLBIA

Armrest,  
PADOVA PLUS 

(flame resistant)
Armrest, TUNIS

Armrest, TIROL 
(flame resistant)

Armrest,  
NASHVILLE

Armrest, PARIS 
(flame resistant)

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No.. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

ca. 16 cm 0038at001  97.00 038d001 103.00 0038ar001 103.00 0038ap001 120.00 0038aw001 120.00 0038ab001 140.00

ca. 10 cm 0038at002  97.00 038d002 103.00 0038ar002 103.00 0038ap002 120.00 0038aw002 120.00 0038ab002 140.00

ca. 4 cm 0038at003  97.00 038d003 103.00 0038ar003 103.00 0038ap003 120.00 0038aw003 120.00 0038ab003 140.00

ca. 3,50 cm 0038at004  97.00 038d004 103.00 0038ar004 103.00 0038ap004 120.00 0038aw004 120.00 0038ab004 140.00

Armrest, BARI Armrest, ALBA Armrest, SEATTLE
Armrest,  

MANHATTAN
Armrest,  

WALLACE
Armrest, DILLON

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

ca. 16 cm 0038az001  87.00 038i001  89.00 038u001  89.00 0381001  91.00 0038an001  97.00 0038as001  97.00

ca. 10 cm 0038az002  87.00 038i002  89.00 038u002  89.00 0381002  91.00 0038an002  97.00 0038as002  97.00

ca. 4 cm 0038az003  87.00 038i003  89.00 038u003  89.00 0381003  91.00 0038an003  97.00 0038as003  97.00

ca. 3,50 cm 0038az004  87.00 038i004  89.00 038u004  89.00 0381004  91.00 0038an004  97.00 0038as004  97.00

Sofa bed  Riva, OLBIA
Sofa bed  Riva,  
PADOVA PLUS 

(flame resistant)
Sofa bed  Riva, TUNIS

Sofa bed  Riva, TIROL  
(flame resistant)

Sofa bed  Riva,  
NASHVILLE

Sofa bed  Riva, PARIS 
(flame resistant)

Sleeping area Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

075 x 190 cm 0037at546  883.00 037d546  892.00 0037ar546  892.00 0037ap546  918.00 0037aw546  918.00 0037ab546  940.00

120 x 200 cm 0037at618  1.172.00 037d618  1.196.00 0037ar618  1.196.00 0037ap618  1.238.00 0037aw618  1.238.00 0037ab618  1.269.00

140 x 200 cm 0037at622  1.219.00 037d622  1.238.00 0037ar622  1.238.00 0037ap622  1.301.00 0037aw622  1.301.00 0037ab622  1.333.00

160 x 200 cm 0037at626  1.296.00 037d626  1.326.00 0037ar626  1.326.00 0037ap626  1.375.00 0037aw626  1.375.00 0037ab626  1.407.00

Sofa bed  Riva, BARI Sofa bed  Riva, ALBA
Sofa bed  Riva, 

SEATTLE
Sofa bed  Riva,  
MANHATTAN

Sofa bed  Riva, WALLACE Sofa bed  Riva, DILLON

Sleeping area Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

075 x 190 cm 0037az546  823.00 037i546  846.00 037u546  846.00 0371546  856.00 0037an546  883.00 0037as546  883.00

120 x 200 cm 0037az618  1.085.00 037i618  1.097.00 037u618  1.097.00 0371618  1.136.00 0037an618  1.172.00 0037as618  1.172.00

140 x 200 cm 0037az622  1.136.00 037i622  1.152.00 037u622  1.152.00 0371622  1.193.00 0037an622  1.219.00 0037as622  1.219.00

160 x 200 cm 0037az626  1.196.00 037i626  1.237.00 037u626  1.237.00 0371626  1.262.00 0037an626  1.296.00 0037as626  1.296.00
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Garda  armchair
cover fabric Seattle 139/Grey-brown, 

armrest B, 10 cm
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B C

Overview of prices: Garda  armchair according to cover fabric
Please see pages 162-167 for an overview of the cover fabrics listed here.

Garda  armchair
A classic, modern armchair, easily integrated into every guest room. Our large selection of cover fabrics, suited to our box spring beds, 
offers you a wide range of possible combinations. The armchair is delivered fully assembled. » seat width: approx. 61 cm » seat depth: 
approx. 52 cm » seat height: approx. 46 cm 

Available with armrest B and C » Width of the armrests: B: approx. 10 cm, C: approx. 4 cm » overall height including backrest/back 
cushion: approx. 83 cm » overall depth: approx. 87 cm

Please bear in mind that the overall width of the armchair depends upon the width of armrest selected.

Garda armchair  (not convertible to a bed)

Select a suitable armrest.

B: approx. 10 cm, 
C: approx. 4 cm

Armchair  Garda,  
OLBIA

Armchair Garda, 
PADOVA PLUS 

(flame resistant)

Armchair  Garda,  
TUNIS

Armchair  Garda, TIROL 
(flame resistant)

Armchair  Garda,  
NASHVILLE

Armchair  Garda, PARIS 
(flame resistant)

Seating area Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No.. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

050 x 070 cm 0039at035  707.00 039d035  719.00 0039ar035  719.00 0039ap035  743.00 0039aw035  743.00 0039ab035  767.00

Armchair  Garda,  
BARI

Armchair  Garda,  
ALBA

Armchair Garda,  
SEATTLE

Armchair Garda,  
MANHATTAN

Armchair  Garda,  
WALLACE

Armchair  Garda,  
DILLON

Seating area Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No.. Unit price €

050 x 070 cm 0039az035  647.00 039i035  671.00 039u035  671.00 0391035  683.00 0039an035  707.00 0039as035  707.00

Armrest, OLBIA
Armrest,  

PADOVA PLUS 
(flame resistant)

Armrest, TUNIS
Armrest, TIROL 

(flame resistant)
Armrest,  

NASHVILLE
Armrest, PARIS 

(flame resistant)

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

ca. 10 cm 0038at002  97.00 038d002 103.00 0038ar002 103.00 0038ap002 120.00 0038aw002 120.00 0038ab002 140.00

ca. 4 cm 0038at003  97.00 038d003 103.00 0038ar003 103.00 0038ap003 120.00 0038aw003 120.00 0038ab003 140.00

Armrest, BARI Armrest, ALBA Armrest, SEATTLE
Armrest, 

MANHATTAN
Armrest,  

WALLACE
Armrest, DILLON

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art.-Nr. Unit price €

ca. 10 cm 0038az002  87.00 038i002  89.00 038u002  89.00 0381002  91.00 0038an002  97.00 0038as002  97.00

ca. 4 cm 0038az003  87.00 038i003  89.00 038u003  89.00 0381003  91.00 0038an003  97.00 0038as003  97.00
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Meran  sofa-bunk bed
cover fabric Olbia 026/Blue
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Meran  sofa-bunk bed
Our offering now includes sofa-bunk bed Meran, newly developed in renowned FBF-quality specifically for the hotel equipment 
market. A robust and at the same time stylish sofa with which you can create quickly, as needed, two fully fledged beds in limited 
space. Our large selection of cover fabrics offers you a wide range of possible combinations. By means of a unique transformation 
system, the sofa can be converted into a comfortable double bunk in a couple of minutes. The top bunk can be raised and locked 
into position effortlessly using the lifting system and then the lower bunk can be simply pulled out. The ladder and the security 
railing built into the frame fold down between the beds when the unit is being used as a couch. The two high-quality 14cm thick 
cold foam mattresses on a solid, durable base offer your guests good sleeping comfort. » maximum load on the upper bed: 90 kg  
» reclining surface(s): approx. 80 x 190 cm » seating height: approx. 48 cm 

» Available fabrics: Alba, Dallas, Dillon, Manhattan, Tunis, Olbia, Padova Plus, Paris, Seattle, Tirol, Nashville, Wallace (see pages 
162-167); Prices: see page 84

More than just a sofa 
space-saving, functional, comfortable
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seating height  
approx . 4 8 cm

Info
The mechanism is equipped 
with a safety lock.
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Overview of prices: Meran  sofa-bunk bed according to cover fabric
Please see pages 162-167 for an overview of the cover fabrics listed here.

Sofa bed Meran,  
OLBIA

Sofa bed Meran, 
PADOVA PLUS 

(flame resistant)

Sofa bed Meran,  
TUNIS

Sofa bed Meran, TIROL  
(flame resistant)

Sofa bed Meran,  
NASHVILLE

Sofa bed Meran, PARIS 
(flame resistant)

Sleeping area Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 190 cm 0046at547  2829.00 046d547  2859.00 0046ar547  2859.00 0046ap547  2999.00 0046aw547  2999.00 0046ab547  3129.00

Sofa bed Meran,  
BARI

Sofa bed Meran,  
ALBA

Sofa bed Meran,  
SEATTLE

Sofa bed Meran,  
MANHATTAN

Sofa bed Meran,  
WALLACE

Sofa bed Meran,  
DILLON

Sleeping area Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 x 190 cm 0046az547  2699.00 046i547  2729.00 046u547  2729.00 0461547  2749.00 0046an547  2829.00 0046as547  2829.00

It’s now even easier 
to order.
You can easily order our products 
online as well as configure the cus-
tom beds you desire.

www.fbf-bedandmore.de
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Just as an aside:
seats, benches and storage

Seat  bench
A modern design. The elaborate construction consists of a solid fir frame with a PU-foam upper surface. The sides 
are upholstered with wadding » seating height: ca. 50 cm » depth: approx. 40 cm » available widths: 80 – 160 cm

Seat, OHIO Seat, MAINE

Width in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

080 042o610  116.00 042v610  119.00

090 042o612  122.00 042v612  129.00

100 042o614  129.00 042v614  135.00

120 042o618  142.00 042v618  153.00

140 042o622  162.00 042v622  172.00

160 042o626  178.00 042v626  188.00

Chest, OHIO Chest, MAINE

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

050 x 100 044o614  150.00 044v614  155.00

Alea, OHIO Alea, MAINE

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

050 x 050 043o001  81.00 043v001  89.00

These articles are, of course, 
also available on request in 
our other cover fabrics. The 
range of cover fabrics is to be 
found on pages 162-167.

Tip
 Cover fabric  MAINE Alea  cube seat

A timeless design with clean lines. Sturdy construction with an extra 
strong PU-foam sheet on the upper side and felt sliders on the bottom.  
» seating height: approx. 50 cm

Chest  storage chest
This extremely practical chest offers plenty of room for storage as well as an upholstered seat. Sturdy construction 
with an extra strong PU-foam sheet on the upper side and felt sliders on the bottom. Alternatively available equipped 
with block feet » inside dimensions: length/width/height 94.5 x 45 x 35.5 cm » seating height: approx. 50 cm
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Hotel Adapura, Wagrain
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B e d d i n g

A duvet must provide warmth, absorb moisture and release it again and offer 
your guests pleasant conditions for sleeping. We offer your guests two differ-
ent fillings: synthetic fibre and feather/down.
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Features of our bedding

Fillings
For our duvets and pillows, we offer fillings with different 
characteristics. Please feel free to call us – we will be glad 
to advise you.

Custom sizes
We offer you the possibility to have products manufactured 
according to your individual requirements. Please address 
us regarding your size requirements; we will find a suitable 
solution for you.

Replenishment
As may be required from time to time, the filling in some 
of our pillow variants can be augmented or removed. The 
filling may also be completely replaced. We have suitable 
replenishment packs in stock.

Washability of feathers & downs
Our feather and down products are all washable at 60°C – 
for still better hygiene in your hotel beds. Proper care is of 
the utmost here: Please use a mild detergent for your bed-
ding and do not use a fabric softener as this can cause the 
feathers to clump. It is best to use a gentle washing cycle for 
your feather/down bedding. Please always carefully follow 
the washing instructions on the care label.

Washability Synthetics
Synthetic fibres are generally acknowledged to be easy-care 
and, in particular, to be easy to wash. Proper care is of the 
utmost here: Please use a mild detergent for your bedding 
and do not use a fabric softener as this can damage the fibres. 
Please always carefully follow the washing instructions on 
the care label.

Summer duvet
Thermal  

insulation 
rating 1

A lightweight duvet 
for warm to very warm 
room temperatures.

Spring/autumn duvet
Thermal  

insulation 
rating 2

A lighter duvet for 
warmer room tem-
peratures.

Winter duvet
Thermal  

insulation 
rating 4

Very warm for cold 
rooms.

All-seasons duvet G

Intermediate thermal 
insulation rating for 
an average room 
temperature.

Thermal insulation rating
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In our synthetic product lines, very different fillings 
with their corresponding advantages are available 
to you. Our synthetic duvets are all washable, very 
easy-care and are thus particularly suitable for allergy 
sufferers.

Synthetic bedding

•	 Easy-care
•	 Economical
•	 Durable
•	 Special “anti-allergy article”, washable up to 95°C 

Advantages

Bedding overview
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Synthetic 
pillows

Ariane                    Premium 60°C
PrimaLoft  
microfibre

1.000 39.90 97

Sina                        Premium 60°C Optifill fibre 750 38.70 96

Tribay 60°C
Polyester/  
PES fibre

640 / 
350

35.90 99

Micronights 60°C PES fibre balls 650 16.90 99

Fibersoft 95°C PES fibre balls 700 18.90 100

Polystepp 95°C Polysticks 500 14.90 100

Polydream         Bestseller 60°C PES fibre balls 650 16.90 101

Lilja 60°C PES fibre balls 700 16.70 98

Luna 60°C
PES-Faser- 
bällchen

800 9.90 101
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Synthetic 
duvets

Ariane                                Premium 60°C
PrimaLoft  
microfibre

Body-fitting longi-
tudinal quilting

640 G 80.90 97

Sina                                     Premium 60°C Optifill fibre
Body-fitting longi-
tudinal quilting

1.000 G 69.20 96

Lara 60°C PES soft fibre Pointwise quilting 800 G 43.00 102

Duo Komfort 60°C PES hollow fibre Body-zone quilting 1.100 G 38.50 103

Micro Select 95°C
Dacron 95°  
branded PES fibre

Wave quilting 1.100 G 38.10 104

Lilja 60°C PES hollow fibre
Honeycomb 
quilting

950 G 35.80 98

Micronights 60°C PES fibre Body-zone quilting 1.100 G 31.30 103

Kira                                   Bestseller 95°C
EUROfill  
PES hollow fibre

Honeycomb 
quilting 

1.200 G 25.10 104

Summer 95°C
EUROfill- 
PES-Hohlfaser

Wabensteppung 480 1 22.80 105
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Feather 
& down 
pillows

Sibiria 60°C
70 % feathers and 30 % down, half-white,  
new Siberian goose feathers and down.

800 39.30 106

Tri Star       Premium Bestseller 60°C
Inner: 100 % feathers, half-white, new duck 
feathers; Outer: 90 % down and 10 % feathers, 
white, new duck feathers and down.

640/160 36.70 106

Luxury 60°C
70 % feathers and 30 % down,  
white, new duck feathers and down.

800 31.60 106

Star 60°C
85 % feathers and 15 % down, 
 half-white, new goose feathers and down.

800 24.10 107

Dream                                Bestseller 60°C
85 % feathers and 15 % down,  
half-white, new duck feathers and down.

800 20.60 107

Best 60°C 100 % half-white, new goose feathers 800 13.30 107

Feather/down bedding

Having regard to bulking capacity and thermal insula-
tion, feathers and down fillings are a very good choice. 
We offer fillings of both duck and goose feathers and 
down, all of which are certified as Class I according 
to DIN-EN 12934, which is to say, guaranteed new 
product.

•	 High thermal insulation
•	 Natural material
•	 Very breathable
•	 Durable
•	 Washable up to 60°C

Advantages

Bedding of high-quality down and feathers have 
excellent elasticity, also known as filling capacity; 
with proper care the filling capacity will be retained 
for many years; with increasing down fraction of 
the filling the volume of the duvet increases – the 
weight of the filling remains the same.

Info
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Superior down duvets 

Washable up to 60°C – for even more hygiene. 
» Features: every down duvet is oversized to precom-
pensate for shrinkage during washing and finished 
with a piping of bias binding; the individual panels 
are quilted to prevent slippage of the filling » Ser-
vice: we will also be pleased to manufacture special 
sizes for you on request » Cover: fine thread casing 
of 100% mako cotton » Filling: original filling, that 
is to say, guaranteed new, class 1 product conforming 
to DIN-EN 12934 » Colour: White

Superior panelled duvets

Superior panelled duvets with feather/down fill; 
washable up to 60°C – for enhanced hygiene. » Fea-
tures: every down duvet is oversized to precom-
pensate for shrinkage during washing and finished 
with a piping of bias binding; elaborate finishing 
with 6 x 8 chambers in the standard size and 1.5 cm 
internal webs, which prevent slippage of the filling 
» Service: custom sizes available on request » Cover: 
100% fine-woven cotton » Colour: White » Filling: 
original filling, that is to say, guaranteed new, class 1 
product conforming to DIN-EN 12934
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Superior
down
duvets

Alberta                              Bestseller 60°C
90 % down and 10 % feathers, white, 
new duck feathers and down.

700 4 121.00 109

Canada 60°C
50 % down and 50 % feathers, half-
white, new goose down and feathers.

700 G 110.00 109

Baltica 60°C
70 % down and 30 % feathers, white, 
new duck down and feathers.

700 G 108.00 109

Ontario                              Bestseller 60°C
50 % down and 50 % feathers, white, 
new duck down and feathers.

700 G 92.00 109

Montana 60°C
85 % feathers and 15 % down, white, 
new duck down and feathers.

1.000 2 64.00 109

Superior
panelled
duvets

Himalaya Premium & Bestseller 60°C
100 % white, hand-picked, free-range 
Moschus duck down.

480 G 138.00 110

Samara 60°C
70 % down and 30 % feathers, white, 
new duck down and feathers.

700 G 105.00 110

Manitoba 60°C
85 % feathers and 15 % down, white, 
new duck feathers and down.

1.000 2 60.00 110
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High-quality synthetic duvets and pillows 
with optimal function and best-possible comfort

Sina, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 1.000 7090621  69.20

155 x 220 approx 1.250 7090690  92.20

Sina  duvet
This duvet is very pleasantly soft and cosy due to a body-fitting longitudinal quilting. Nevertheless, it is very 
hard-wearing and breathable as well. The fine cotton cover of pure mako batiste lends a touch of natural elegance. 
» quality: cover of pure cotton, washable up to 60°C, gentle drying » filling: Optifill fibre » colour: White

Sina, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

040 x 080 approx 500 7091071  32.60

060 x 080 approx 750 7091075 38.70

080 x 080 approx 900 7091079  45.90

Sina  synthetic pillow
The sina pillow is very pleasantly soft and cosy but nevertheless very hard-wearing. As well, it is breathable and is 
double quilted. With cotton piping. » quality: cover of pure cotton, washable up to 60°C, gentle drying » filling: 
Optifill fibre » colour: White
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Ariane  synthetic pillow
The Ariane pillow is impressive at first sight on account of its elegant appearance and the fine feel of its cover of finest mako 
batiste. The insides consist of the hi-tech fibre PrimaLoft. It is lightweight and pleasantly soft as well as breathable to guarantee 
optimal warmth and humidity compensation. » quality: finest quality cover of 100% mako cotton, quilted with PrimaLoft 
non-woven, with zip closure; washable up to 60°C, gentle drying » filling: PrimaLoft microfibre, 100% polyester » colour: 
White

Ariane, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

040 x 080 approx 800 7101071  33.90

060 x 080 approx 1.000 7101075 39.90

080 x 080 approx 1.200 7101079  46.90

Ariane  duvet
This is the ultimate in the area of synthetic duvets. Its filling of PrimaLoft non-woven guarantees optimal warmth and humidity 
compensation and it is lightweight and pleasantly soft, offering perfect sleeping comfort. Equipped with longitudinal quilting 
and velour binding. » quality: high-quality cover of finest mako cotton with elegant appearance and feel; washable up to 60°C, 
gentle drying » filling: PrimaLoft microfibre non-woven, as light and similarly bouffant as the best down, 100% polyester  
» colour: White

Ariane, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 640 7100621 80.90

155 x 220 approx 800 7100690 103.90
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Lilja duvet,  
010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 950 9260621 35.80

155 x 220 approx 1.190 9260690 52.00

Lilja duvet
Easy-care, all-season duvet offering enhanced sleeping comfort 
and a reduced environmental footprint. » features: snug duvet with 
bouffant filling of sustainable polyester fibre with elaborate quilting. 
»  quality: 100% cotton cover, washable up to 60°C, gentle drying. 
» filling: 100% hollow fibre polyester made from recycled materials. 
» colour: White

Lilja pillow,  
010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

040 x 080 approx 450 9261071 12.10

060 x 080 approx 700 9261075 16.70

080 x 080 approx 900 9261079 19.70

Lilja  synthetic pillow
Snug synthetic pillow offering enhanced sleeping comfort and a re-
duced environmental footprint. » quality: 100% cotton cover, wash-
able up to 60°C, gentle drying. » filling: 100% polyester fibre balls 
made from recycled materials. » colour: White

Duvets and pillows  
of recycled polyester fibre

The sustainably  
produced bedding line 

„Lilja“ makes for  
relaxed nights.

The filling in the duvet and 
synthetic pillow originates from 
recycled plastic, processed to 
yield a high-quality, breathable 
fibre 
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Pillow selection 
anti-allergy synthetics

Micronights  synthetic pillow
With this pillow your guests will slumber wonderfully well. 
» quality: 100% microfibre batiste, quilted, with zipper, re-
fillable; washable up to 60°C, suitable for tumble dryers 
» filling: 100% siliconised polyester microfibre balls » col-
our: White

Micronights,  
010/White

Size in cm Filling in g Art. No.. Unit price €

035 x 040 approx 180 7710010  7.60

040 x 060 approx 300 7710033  11.40

050 x 070 approx 500 7710052  15.60

040 x 080 approx 450 7710071  13.40

060 x 080 approx 650 7710075 16.90

080 x 080 approx 850 7710079  19.40

Tribay multi-chamber synthetic pillow
High-quality, cosy pillow. » features: due to its design with multi-
ple chambers, this pillow offers maximum support and enormous 
voluminosity; in addition, it is functional and provides uniform 
temperature control. » quality: cover of 100% cotton; washable 
up to 60°C, gentle drying » filling: 100% polyester; the interior 
chambers serve to provide support while the exterior chambers 
have a soft-fibre fill offering a classic “down feel” » colour: White

Tribay, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

040 x 080 approx 420/250 7820071 28.90

060 x 080 approx 640/350 7820075 35.90

It’s now even easier 
to order.
You can easily order our products 
online as well as configure the cus-
tom beds you desire.

www.fbf-bedandmore.de
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Pillow selection 
anti-allergy synthetics

Fibersoft, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

035 x 040 approx 180 7770010  7.90 

050 x 070 approx 500 7770052  15.70

040 x 080 approx 450 7770071  14.70

060 x 080 approx 700 7770075 18.90

080 x 080 approx 900 7770079  21.90

Fibersoft  synthetic pillow
A supple pillow for pleasant sleeping comfort and enhanced hygiene requirements. » quality: 100% cotton, with 
zip fastener for individual refilling; washable up to 95°C, suitable for tumble dryers » filling: 100% Fiberfill pol-
yester balls » colour: White

Polystepp  synthetic pillow
Easy-care, very hard-wearing and comfortably firm. » quality: special percale, 50% cotton, 50% polyester, 
quilted with polyester fibres; washable up to 95°C, suitable for tumble dryers » filling: 100% small polysticks 
» colour: White

Polystepp, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

035 x 040 approx 120 9210010  9.20

040 x 040 approx 140 9210011  9.60

050 x 050 approx 300 9210022  14.30

040 x 060 approx 200 9210033  13.90

050 x 070 approx 350 9210052  15.60

040 x 080 approx 300 9210071  13.60

060 x 080 approx 500 9210075 14.90

080 x 080 approx 700 9210079  19.40
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Polydream, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

035 x 040 approx 150 9290010  9.50

040 x 080 approx 370 9290071  13.90

060 x 080 approx 650 9290075 16.90

080 x 080 approx 800 9290079  20.90

Polydream  synthetic pillow
The comfortable alternative with exchangeable filling.  
» quality: high-quality cotton twill cover with zipper and 
piping, refillable; washable up to 60°C, suitable for tumble 
dryers » filling: 100% polyester microfibre balls » colour: 
White

Luna  synthetic pillow
Standard synthetic pillow. » features: a price/performance ra-
tio that is hard to beat, bouffant, soft feel » quality: cover of 
100% microfibre, unquilted, washable up to 60°C, suitable for 
tumble dryers » filling: 100% polyester fibre balls » colour: 
White

Luna, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

040 x 080 approx 600 7810071  8.40

060 x 080 approx 800 7810075 9.90

080 x 080 approx 1.000 7810079 11.90
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Synthetic duvet
easy-care and economical

Lara  duvet
Wonderful year-round duvet for the most demanding guest. “feels like down” » features: the light-
ness and the high-quality cover of finest batiste lets this duvet feel like an exclusive down duvet and 
still be exceptionally easy-care. » quality: cover of 100% fine cotton batiste in an attractive point-
wise quilting, washable up to 60°C, gentle drying » filling: 100% polyestersoft fibre “feels like down”  
» colour: White

Lara, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No Unit price €

135 x 200 approx 800 7400621 43.00

155 x 220 approx 1.000 7400690  60. 00
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Duo Komfort duvet
The Duo superior duvet is an easy-care and value-for-money alternative meet-
ing high comfort demands. Your guests will appreciate this branded quality. » 
features: additional microclimate control due to the two-layer system with 
intermediate layer; absorbs moisture very well and conducts it to the outside 
ensuring an optimal climate for sleeping, both in summer and winter. » quality: 
hard-wearing, breathable 100% cotton percale, in a body-zone-quilting, with 
nylon velour binding; washable up to 60°C; suitable for tumble dryers » filling: 
100% siliconised hollow fibre polyester » colour: White

Duo Komfort, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 1.100 7420621 38.50

155 x 220 approx 1.350 7420690  55.50

Micronights  duvet
With this duvet your guests will slumber wonderfully well. » features: the vel-
vety cover material in combination with the bouffant filling lets your guests feel 
the top quality » quality: cover of high-quality microfibre batiste in an elaborate 
diamond quilting; washable up to 60°C, suitable for tumble dryers » filling: 
100% siliconised hollow fibre polyester » colour: White

Micronights,  
010/White

Size in cm Filling in g Art. No Unit price €

135 x 200 approx 1.100 7460621 31.30

135 x 220 approx 1.200 7460686  40.50

155 x 200 approx 1.250 7460625 40.50

155 x 220 approx 1.350 7460690 43.60

200 x 200 approx 1.600 7460634 63.70
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Safe-to-boil duvets – made of anti-allergy synthetics

Kira  duvet
Easy-care synthetic duvet and excellent value for money » features: inexpensive, supersoft and 
nevertheless boilable » quality: cover of 100% microfibre with body-zone quilting, washable 
up to 95°C, suitable for tumble dryers » filling: 100% polyester » colour: White

Kira, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 1.200 7800621 25.10

155 x 220 approx 1.400 7800690 31.70

Micro Select,  
010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 1.100 7590621 38.10

135 x 220 approx 1.200 7590686 46.10

155 x 200 approx 1.250 7590625 46.10

155 x 220 approx 1.350 7590690 52.50

Micro Select  duvet
Pleasantly soft duvet for use all the year round to meet the most demanding hygiene requirements.  
» features: long service life even when exposed to severe wear and tear » quality: cover of microfibre 
batiste in a wave quilting; washable up to 95°C, suitable for tumble dryers » filling: 100% Dacron  
95° branded polyester fibre » colour: White
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Summer, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 480 7560621 22.80

155 x 220 approx 600 7560690  32.20

200 x 200 approx 700 7560634 38.80

Summer  duvet
Soft microfibre for warm summer nights and extra hygiene in addition. » features: lightweight, 
pleasantly soft and boil-proof duvet consisting of a fleecy microfibre fabric in combination with 
a soft filling » quality: cover of microfibre batiste in a honeycomb quilting; washable up to 95°C, 
suitable for tumble dryers » filling: 100% hollow fibre polyester EUROfill » colour: White

Your advantage: Many of these articles are also available in custom sizes on request.

Info
limehome, Villach © limehome GmbH, 2021
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Sibiria  
feather pillow
Our absolute top quality. » DIN: half-white, new, Siberian goose feathers and down, class I, 70% feathers, 30% down

Feather and down pillows  – cosy feel-good pillows

Feather and down pillows
Washable up to 60°C for additional hygiene. 
» features: every pillow is impervious to 
feathers and down through double seamed 
ticking with piping; suitable for tumble 
dryers » cover: 100% cotton twill ticking  
» colour: White » filling: original filling, 
which is to say, guaranteed new, class 1 pro-
duct conforming to DIN-EN 12934

Sibiria, 010/White Luxury, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

035 x 040 approx 200 7669010  12.10 7639010  10.70

050 x 070 approx 600 7669052 30.60 7639052  25.30

040 x 080 approx 500 7669071  26.10 7639071  21.90

060 x 080 approx 800 7669075  39.30 7639075 31.60

080 x 080 approx 1.000 7669079 47.90 7639079  38.10

Luxury  
feather pillow
For the ultimate in comfort. » DIN: new, white duck feathers and down, class l, 70% feathers, 30% down

Tri Star  
double chamber pillow
Offer your guests the comfort of a five star hotel with this pillow in a pillow. » features: the inner pillow filled with 
high-quality feathers guarantees a support function permanently, whereas the outside chamber filled with soft down caters 
for pleasantly soft comfort » cover: mako cotton cover impervious to feathers and down » filling: inner chamber of new, 
half-white duck feathers, class I, 100% feathers; outer chamber of new, white duck down and feathers, class I, 90% down, 
10% feathers conforming to DIN; washable up to 60°C, suitable for tumble dryers » colour: White

Tri Star, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

040 x 080 approx 400 / 100 7649071  25.20

060 x 080 approx 640 / 160 7649075  36.70

080 x 080 approx 800 / 200 7649079 42.70
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Dream 
feather pillow
A soft quality of fill. » DIN: new, half-white duck feathers and down, 
class l, 85% feathers, 15% down

Best 
feather pillow
A quality preferred by hotels. » DIN: new, half-white goose feathers, class l, 100% feathers

Best, 010/White Dream, 010/White Star, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

035 x 040 approx 200 7619010  6.20 7629010  7,70 7659010  8.40

050 x 070 approx 600 7619052  11.10 7629052  16,60 7659052 18.90

040 x 080 approx 500 7619071  10.20  7629071 15,20 7659071 16.90

060 x 080 approx 800 7619075 13.30 7629075 20,60 7659075 24.10

080 x 080 approx 1.000 7619079  15.80 7629079 24,80 7659079 29.30

Star  
feather pillow
To meet the most demanding requirements. » DIN: new, half-white Siberian goose feath-
ers and down, class I, 85% feathers, 15% down

Offering a selection of different pillows is worth 4 Points towards your hotel 
classification on the basis of the DEHOGA criteria checklist.

Tip
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Nordic Hotel, Abuja
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Ontario  superior down duvet
» DIN: new, white duck feathers and down, class l, 50% feathers, 50% down

Ontario, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 700 7379621 92.00

155 x 200 approx 805 7379625 104.00

135 x 220 approx 770 7379686 104.00

155 x 220 approx 875 7379690 111.00

200 x 200 approx 1.050 7379634 136.00

Montana. 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 1.000 7319621 64.00

155 x 200 approx 1.150 7319625 75.00

135 x 220 approx 1.100 7319686 75.00

155 x 220 approx 1.250 7319690 87.00

200 x 200 approx 1.500 7319634 99.00

Montana  superior down duvet
A quality preferred by hotels. » DIN: new, white duck feathers and down, class l, 85% 
feathers, 15% down

Down duvets  for unsurpassed 
sleeping pleasure

Superior down duvets 
Washable up to 60°C for even more hygiene. » features: every down duvet is oversized to precompen-
sate for shrinkage from washing and finished with a piping of bias binding; the individual panels are 
completely quilted to prevent slippage of the filling » service: we will also be pleased to manufacture 
special sizes for you on request » cover: fine thread casing of 100% mako cotton » filling: original 
filling, i.e. guaranteed new, class 1 product conforming to DIN-EN 12934 » colour: White

Baltica, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 700 7359621 108.00

155 x 200 approx 805 7359625 126.00

135 x 220 approx 770 7359686 126.00

155 x 220 approx 875 7359690 140.00

200 x 200 approx 1.050 7359634 175.00

Baltica  superior down duvet
» DIN: new, white duck down and feathers, class l, 70% down, 30% feathers

Alberta, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 700 7339621 121.00

155 x 200 approx 805 7339625 146.00

135 x 220 approx 770 7339686 146.00

155 x 220 approx 875 7339690 159.00

200 x 200 approx 1.050 7339634 184.00

Alberta  superior down duvet
» DIN: new, white duck down and feathers, class l, 90% down, 10% feathers 

Canada, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 700 7329621 110.00

155 x 200 approx 805 7329625  126.00

135 x 220 approx 770 7329686 126.00

155 x 220 approx 875 7329690 140.00

200 x 200 approx 1.050 7329634 161.00

Canada  superior down duvet
» DIN: new, half-white feathers and down, class l, 50% feathers, 50% down
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Comfortable quilted duvets  with feathers and down

Manitoba, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 1.000 7207621 60.00

155 x 220 approx 1.250 7207690 70.00

Manitoba  
comfortable duvet
» DIN: white, new duck feathers and down, Class 1, 85% feathers, 15% down » colour: White

Samara, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 700 7217621 105.00

155 x 220 approx 875 7217690 140.00

Samara  
comfortable down duvet
» DIN: white, new duck down and feathers, Class 1, 70% down, 30% feathers » colour: White

Comfortable duvets
Comfortable duvets with feather/down 
filling. Washable up to 60°C for enhanced 
hygiene » features: every duvet is foreseen 
with an allowance for shrinkage and is em-
bordered with fine piping; elaborate finish-
ing with 6 x 8 chambers in the standard size 
and 1.5 cm internal webs, which prevent the 
filling from sliding » service: custom sizes 
available on request » cover: 100% fine-wo-
ven cotton percale » colour: White » filling: 
original-filling, which is to say, guaranteed 
new product in accordance with DIN-EN 
12934

Himalaya  
comfortable duvet
A high-comfort quilted duvet with pure down. » features: the filling for this exquisite duvet comes from Muscovy ducks in the 
highlands of Nepal; their down is perfectly suited for braving the cold; the down of the Muscovy duck is particularly soft and 
fluffy so that it captures a large volume of air; in winter, it protects the body optimally against cold and in summer it prevents 
the sleeper from overheating; these characteristics are very similar to those of exclusive eider down. » service: custom sizes on 
request » cover: finest 100% mako cotton (Nm 100/100) » filling: 1 A white, hand-picked, new wild duck down, Class 1; 100% 
down » colour: White

Himalaya, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

135 x 200 approx 480 7247621 138.00

155 x 220 approx 600 7247690 173.00

200 x 200 approx 720 7247634 208.00
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Sleepcare, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

060 x 080 8080075 8.20

080 x 080 8080079 9.20

135 x 200 8081621 27.40

155 x 220 8081690 34.70

Sleepcare  
hygienic cover
Particularly recommended for feather pillows and down du-
vets. » features: hygienic cover impervious to mites and made 
from a new type of fibre, which is particularly soft and supple 
and at the same time offers ideal moisture transpiration; fin-
ished with a zip fastener on the underside » quality: 100% 
Evolon® PES/PA microfibre; washable up to 95°C, suitable 
for tumble dryers » colour: White
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Spelt pillow
Offer your guests something special. Spelt pillows adjust 
optimally to body anatomy and thus are beneficial to relax-
ation. » features: spelt filling with valuable minerals and sili-
ca; the spelt is organically grown » cover: 100% cotton satin 
uni » care: cover has a zipper for easy removal; washable up 
to 40°C using wool detergent in a wool wash-programme  
» filling: separate inner pillow filled with spelt; for technical 
reasons custom-made orders are unfortunately not possible 
» colour: Nature

Cherry seed pillow
Cherry seed pillows are particularly well suited to heat therapy 
applications and are thus a valuable relaxation aid. Custom 
solutions are unfortunately not possible for technical reasons. 
» cover: 100% cotton » filling: approx. 550 g premium cherry 
seed » care: please store the pillows in a dry place; washing is 
not possible » colour: Red

Spelt Pillow, 023/Nature

Size in cm Art. No. Unit price €

040 x 060 7707033 20.90

040 x 080 7707071 24.20

Cherry seed pillow, 046/Red

Size in cm Art. No. Unit price €

024 x 025 7708002 8.80

A little piece of nature  – the perfect aid to relaxation

Lavender pillow
Herbal pillows with a filling of lavender flowers. » features: 
lavender exudes a pleasant herbal fragrance with soothing ef-
fect » cover: 100% cotton » filling: lavender » colour: Nature

Lavender pillow, 
023/Nature

Size in cm Art. No. Unit price €

020 x 025 7709003 16.50

Swiss stone pine pillow
Swiss stone pine pillows with a gentle, resinous fragrance. 
» cover: 100% cotton » filling: 100% swiss stone pine shavings 
» colour: Taupe

swiss stone pine pillow,  
088/Taupe

Size in cm Art. No. Unit price €

025 x 025 7706004 19.80
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Vario, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

040 x 080 9390071 34.90

Vario  neck support pillow
Excellent pressure relief resulting from the supporting foam core, which has an adjustable rotating shaft in the up-
per region allowing variable firmness. » quality: cover of double knit jersey (100% polyester), quilted with branded 
fibre; washable to 95°C, suitable for tumble dryers » filling: foam core, 100% polyurethane » colour: White

Vital, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

015 x 040 7730008 17.80

Vital  neck bolster
For optimal support for neck vertebrae and for alleviation of tension in neck muscles. » quality: cover of double 
knit jersey (100% polyester), quilted with branded fibre; washable to 95°C, suitable for tumble dryers » filling: 
moulded foam core, 100% polyurethane » colour: White

Simply to feel good
quite special pillows

These special neck support pillows are particularly suited to 
relieving pressure on the neck and providing support for the 
neck vertebrae.

Tip
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Visco, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

040 x 080 7500071 21.10

Visco  neck support pillow
Neck-support pillow with a comfortable filling of visco-elastic sticks. Particularly supple. 
Relieves load on the shoulders, neck and neck vertebrae. » cover: 100% polyester microfi-
bre, quilted; removable using a zipper and washable up to 60°C, suitable for tumble dryers  
» filling: separate pillow, filled with visco-elastic sticks » colour: White

Offering a selection of different pillows is worth 4 Points towards your hotel classification 
on the basis of the DEHOGA criteria checklist.

Tip
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bed linen

122	 mako satin lightweight bed linen

124	 damask bed linen

126	 satin bed linen

128	 damask and seersucker bed linen

130	 interlock jersey bed linen

131	 sheets

135	 articles for children

138	 blankets and fleecy rugs 6
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B e d  l i n e n

Easy-care, high-quality, versatile and customisable – the FBF bed linen 
programme is designed entirely to meet the wishes of the hotel industry.
Let our high quality, our extensive range of fabrics and our innovative 
design suggestions convince you.
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Characteristics of bed linen

Mako cotton
Traditionally, the finest cotton comes from Eygpt. The cot-
ton fibres are particularly long-staple so that especially fine 
but at the same time very robust thread can be spun. Our 
mako bed linen is particularly smooth and pleasantly soft 
to the touch. When the bed linen is washed frequently, its 
low weight and volume help to save money on these conse-
quential costs.

Damask or satin
Both fabrics are made from high-quality yarns. The differ-
ence lies in the style of weaving. Satin fabrics use the Atlas 
weaving style and as a result have a particularly dense and 
smooth surface ranging from matt to high gloss. In the case 
of damask, we often find elegant floral patterns but also sim-
ple, elegant patterning.

Jersey
Jersey is a knitted fabric and is, as a result, particularly soft, 
elastic and supple. Our Estella bed linen range is breathable, 
non-iron and thus very easy to care for.

Blended fabric
Fabric blends are made from a mix of different materials 
and can therefore combine the advantages of the constitu-
ent yarns. By combining cotton and polyester, we obtain bed 
linen which is particularly soft and comfortable due to the 
cotton component and, on the other hand, dries faster and 
is less prone to crinkling due to the polyester component.

Flap closure
We deliver the majority of our bed linen tailored with flap 
closure. It therefore requires neither buttons nor zip fasten-
ers. Bed linen with flap closure can be inserted into the cover 
more quickly and handling for washing and ironing is sig-
nificantly easier. 
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Bed linen overview
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Mako- 
Satin Baronesse           Premium 100% mako cotton 125 6 / 24 mm wide stripes flap closure 155 122

Damast

Catania 100% cotton 150 10 mm stripes flap closure 280 124

Ankona 100% cotton 150 diagonal stripes flap closure 280 125

Capri 100% cotton 150 20 mm stripes flap closure 280 125

Satin

Lyon 100% cotton 140 6 / 24 mm wide stripes flap closure 280 126

Malaga 100% cotton 140 2 mm pinstripes flap closure 280 126

Marquesa          Bestseller 100% cotton 140 uni flap closure 280 127

Fabric 
blend

Ravenna 80% cotton / 20% PES 140 uni flap closure 280 128

Locarno 80% cotton / 20% PES 140 6 / 24 mm wide stripes flap closure 280 129

Sets Marino 100% cotton 130 Seersucker flap closure -- 129

Mako-Inter-
lock-Jersey Gregorio 100% mako cotton 125 print zip closure -- 130

Mako satin  
lightweight bed linen

•	 optimal cost-effectiveness
•	 reduced weight and volume minimize costs for 

frequent washing
•	 extremely hard-wearing and durable
•	 exceptionally pleasant on the skin
•	 excellent washing and ironing characteristics
•	 it can safely be washed at 95°C (Use a corre-

sponding washing powder for coloured fabrics)

Advantages
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Bed linen overview
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Sheets

Merkur                 Bestseller 100% cotton 130 uni 290 133

Perkal                     Premium 100% cotton 125 uni 300 133

Fortuna 100% cotton 140 uni 290 133

Fitted 
sheets

Feinjersey 100 % mako cotton 160 uni Custom sizes on request 132

Flexiform 50% cotton, 50% PES 160 uni Custom sizes on request 132

Jerseyform 80% cotton, 20% PES 160 uni Custom sizes on request 133

Zwirnjersey         Premium  97% cotton, 3% elastan 180 uni 200 131

•	 New linen should always be washed at low temperature before first 
use. This allows the fabric to retain its softness better.

•	 As a basic principle, white and coloured linen should be washed 
separately.

•	 Damp items should not be placed on top of one another.
•	 You should adhere strictly to the advice on the care label. The  

recommended temperature is particularly important.
•	 The amount of detergent and the size of the wash load have a sig-

nificant influence on the appearance and service life of your linen. 
Please follow the corresponding manufacturer’s recommendations 
carefully.

•	 Dried stains can often only be removed using aggressive chemi-
cals. We therefore recommend that heavily soiled linen be soaked 
immediately. Often then just a normal washing cycle will suffice.

•	 Correct pressing gives your linen the proper finish. In addition to 
an appropriate residual moisture content, the direction of pressing 
is important in order to maintain the correct shape of the articles. 
Pressing should be primarily in the longitudinal direction but at 
regular intervals also in the lateral direction.

Care tips:

Now it is even easier 
to order.
You can easily order our products 
online as well as configure the cus-
tom beds you desire.

www.fbf-bedandmore.de



122     bed linen

Mako satin lightweight bed linen:
best egyptian, extra long staple cotton

Baronesse

010/White
129/Champagne,  

082/Silver

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

140 x 200 2420622  31.60 2430622  34.60   

140 x 220 2420687 34.60 2430687  38.20   

160 x 200 2420626 36.20 2430626  40.40   

160 x 220 2420691 39.60 2430691  44.00   

040 x 080 2420071 6.10 2430071  6.50   

050 x 070 2420052 6.10 2430052  6.50   

060 x 080 2420075 7.90 2430075  8.20   

080 x 080 2420079 9.10 2430079  10.20   

035 x 040 2420010 3.80 2430010  4.10   

Baronesse
unobtrusive pattern 
of elegant stripes

082/Silver

129/Champagne

010/White

Baronesse  mako satin lightweight bed linen
An unobtrusive pattern of elegant stripes tailored with flap closure. » quality: 100% mako cotton 
made using Egyptian Gizeh yarns, super combed, mercerised and well finished » weight: approx. 125 
g/m2
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7Pines Resort, Ibiza
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Damask bed linen: classic, 
high-quality, long service life

Catania  mako damask bed linen
Exclusive fabric in a classic 10 mm striped pattern and tailored with flap closure. » quality: 100% combed 
cotton mako damask, mercerised » weight: approx. 150 g/m2 » custom sizes: possible up to 280 cm in width 
» colour: White

Catania, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

140 x 200 2070622  27.10

140 x 220 2070687 29.50

160 x 200 2070626 33.80

160 x 220 2070691 36.50

200 x 200 2070634 40.90

040 x 080 2070071 5.30

050 x 070 2070052 5.30

060 x 080 2070075 6.80

080 x 080 2070079 8.30

035 x 040 2070010 3.60

It’s now even easier 
to order.
You can easily order our products 
online as well as configure the cus-
tom beds you desire.

www.fbf-bedandmore.de
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Capri  mako damask bed linen
Elegant pattern of 20 mm stripes particularly closely woven and tailored with 
flap closure. » quality: 100% combed mako cotton damask, mercerised » weight: 
approx. 150 g/m2 » custom sizes: possible up to 280 cm in width »  colour: 
White

Ankona  damask bed linen
In an attractive diagonally striped design with permanent high-sheen finish which feels soft to 
the touch and tailored with flap closure. » quality: high-quality 100% cotton damask, merce-
rised » weight: approx. 150 g/m2 » custom sizes: possible up to 280 cm in width

Capri

010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

140 x 200 2080622  24.10

140 x 220 2080687 26.10

160 x 200 2080626 29.90

160 x 220 2080691 32.20

200 x 200 2080634 36.20

040 x 080 2080071 4.80

050 x 070 2080052 4.80

060 x 080 2080075 6.20

080 x 080 2080079 7.50

035 x 040 2080010 3.30

Ankona

010/White Coloured

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

140 x 200 2210622  23.60 2220622 30.20

140 x 220 2210687 25.50 2220687 32.90

160 x 200 2210626 29.10 2220626 42.70

160 x 220 2210691 31.40 2220691 46.20

200 x 200 2210634 34.20 2220634 50.70

040 x 080 2210071 4.80 2220071 6.10

050 x 070 2210052 4.80 2220052 6.10

060 x 080 2210075 6.00 2220075 7.80

080 x 080 2210079 7.10 2220079 9.50

035 x 040 2210010 3.30 2220010 3.90

Ankona
Diagonal-stripe de-
sign with high-quali-
ty, permanent sheen.

070/Gold

010/White
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Satin bed linen  
trendy, elegant, long-lasting

Lyon, 010/White Malaga, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

140 x 200 2410622  26.50 2099622 24.50

140 x 220 2410687 28.90 2099687 26.90

160 x 200 2410626 30.60 2099626 29.70

160 x 220 2410691 33.00 2099691 32.00

200 x 200 2410634 40.50 2099634 36.60

040 x 080 2410071 5.20 2099071 4.60

050 x 070 2410052 5.20 2099052 4.60

060 x 080 2410075 6.20 2099075 5.70

080 x 080 2410079 7.40 2099079 7.00

035 x 040 2410010 3.60 2099010 3.20

Lyon  satin bed linen
Stylish satin bed linen with elegant 6/24 mm longitudinal stripes in genuine 
hotel quality and tailored with flap closure. » quality: satin of 100% combed 
mako cotton, mercerised » weight: approx. 140 g/m2 » custom sizes: possible up 
to 280 cm in width » colour: White

Malaga  satin bed linen
Elegant hotel bed linen in a fine longitudinal striped 
design and tailored with flap closure. Best hotel quality 
offering excellent value for money. » quality: Satin of 
100% combed mako cotton, mercerised » weight: ap-
prox. 140 g/m2 » custom sizes: possible up to 280 cm in 
width » colour: White
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Marquesa
plain-coloured satin 
with a silky smooth 
surface

082/Silver

129/Champagne

010/White

B
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Marquesa, 010/White Marquesa, Coloured

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

140 x 200 2470622  23.80 2570622  31.10

140 x 220 2470687 25.10 2570687 33.50

160 x 200 2470626 30.60 2570626 34.20

160 x 220 2470691 33.20 2570691 35.80

200 x 200 2470634 35.10

040 x 080 2470071 4.90 2570071 5.50

050 x 070 2470052 4.90 2570052 5.50

060 x 080 2470075 5.90 2570075 6.50

080 x 080 2470079 7.50 2570079 7.90

035 x 040 2470010 3.40 2570010 3.60

Marquesa  satin bed linen
Attractive plain-coloured satin bed linen with a silky smooth surface and permanent sheen 
and tailored with flap closure. Ideally suited to the requirements of the hotel industry due to 
its particularly high thread density. » quality: Mako satin of 100% combed, mercerised cotton 
» weight: approx. 140 g/m2 » custom sizes: in white up to 280 cm in width is possible, in 
coloured fabrics up to 160 cm in width
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Bed linen that appeals 
comfortable, easy-care, 
cost-effective

Ravenna, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

140 x 200 2550622  22.60

140 x 220 2550687 24.50

160 x 200 2550626 27.50

160 x 220 2550691 29.90

200 x 200 2550634 32.40

040 x 080 2550071 4.70

050 x 070 2550052 4.70

060 x 080 2550075 5.70

080 x 080 2550079 7.20

035 x 040 2550010 3.40

Ravenna  damask lightweight bed linen
Elegant damask bed linen of a fabric blend, uni smooth woven in a particularly hard-wearing ho-
tel quality, tailored with flap closure. » quality: damask fabric blend of 80% cotton, 20% polyester, 
combed, mercerised »  weight: approx. 140 g/m2 » custom sizes: possible up to 280 cm in width  
» colour: White
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Locarno, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

140 x 200 2540622  22.60

140 x 220 2540687 24.50

160 x 200 2540626 27.50

160 x 220 2540691 29.90

200 x 200 2540634 32.40

040 x 080 2540071 4.70

050 x 070 2540052 4.70

060 x 080 2540075 5.70

080 x 080 2540079 7.20

035 x 040 2540010 3.40

Locarno  damask lightweight bed linen
Elegant bed linen in fabric-blend damask. Equipped with 6/24 mm longitudi-
nal stripes, in a particularly hard-wearing hotel quality and tailored with flap 
closure. » quality: a combed fabric blend damask of 80% cotton, 20% polyester, 
mercerised » weight: approx. 140 g/m2 » custom sizes: possible up to 280 cm in 
width » colour: White

Marino, 010/White Marino, Coloured

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

060 / 080 + 
135 / 200

2709002  22,00 2719002  25.90

080 / 080 + 
135 / 200

2709001 22,60 2719001 26.40

Marino  bed linen set
Absolutely easy-care due to non-iron fabric, which saves time 
and money. Washable up to 60°C and tailored with flap clo-
sure. » quality: 100% cotton seersucker

Marino
easy-care due to  
non-iron fabric

077/Sun

129/Champagne

010/White
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Gregorio

Size in cm Art. No. Unit price €

080 / 080 + 
135 / 200

2140001  74.90

080 / 080 + 
155 / 220

2140003 98.90

Gregorio 018/Sand

Gregorio 082/Silver

Finest Mako interlock bed linen 
for your particularly demanding guests

Gregorio 
interlock jersey bed linen set

Mako-interlock-jersey bed linen
This bed linen will provide your guests with a wonderful, silky soft sleeping experience. » features: tempera-
ture regulating and breathable; stable in form and non-iron » quality: interlock jersey of 100% supercombed 
mako cotton; non-iron; washable up to 60°C, gentle drying; with zip closure

Gregorio
elegant pattern in 
baroque style

082/Silver

018/Sand

s  m  U
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Twisted jersey fitted sheet: 
the “tailor-made suit” for your mattress

Twisted jersey
in-weave pores guar-
antee temperature 
compensation

020/Beige

080/Pebble

082/Silver

591/Platinum

011/Ivory
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Twisted jersey  quality fitted sheet
» features: in-weave pores guarantee pleasant temperature compensation; 
wrinkle-free surface and a perfect fit » quality: 97% cotton, supercombed, 
double twist; 3% elastan; washable up to 60°C, gentle drying » available: for 
mattresses up to 35 cm in height

Zwirnjersey, Coloured

Size in cm Art. No. Unit price €

090 - 
100 x 200

6900614  24.90

140 - 
160 x 200

6900624 36.90

180 - 
200 x 200

6900634 49.90
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Feinjersey,  
010/White  

up to 18 cm height

Feinjersey, 
 Coloured  

up to 18 cm height

Feinjersey,  
010/White  
up to 23 cm 

height

Feinjersey,  
Coloured  

up to 23 cm 
height

Feinjersey,  
010/White  

up to 30 cm 
height

Feinjersey,  
Coloured  

up to 30 cm 
height

Size in cm Art. No.
Unit 

price €
Art. No.

Unit 
price €

Art. No.
Unit 

price €
Art. No.

Unit 
price €

Art. No.
Unit 

price €
Art. No.

Unit 
price €

090 x 190 - 
100 x 200

6280614  15.00   6290614  15.40   6281614  16.10   6291614  16.40   6282614  19.40   6292614  22.40   

110 x 200 -  
130 x 200

6280618  19.00   6290618  19.60   6281618  20.70   6291618  21.30   6282618  27.40   6292618  24.70   

140 x 200 - 
150 x 200

6280624  21.70   6290624  22.00   6281624  23.10   6291624  23.80   6282624  30.70   6292624  27.90   

160 x 200 6280626  22.50   6290626  22.90   6281626  24.60   6291626  25.30   6282626  31.70   6292626  28.80   

180 x 200 6280630  25.70   6290630  26.30   6281630  28.20   6291630  29.20   

200 x 200 6280634  26.60   6290634  27.30   6281634  29.20   6291634  30.10   

Flexiform,  
010/White  

up to 18 cm height

Flexiform,  
Coloured  

up to 18 cm height

Flexiform,  
010/White  
up to 23 cm 

height

Flexiform,  
Coloured  

up to 23 cm 
height

Flexiform,  
010/White  

up to 30 cm 
height

Flexiform,  
Coloured  

up to 30 cm 
height

Size in cm Art. No.
Unit 

price €
Art. No.

Unit 
price €

Art. No.
Unit 

price €
Art. No.

Unit 
price €

Art. No.
Unit 

price €
Art. No.

Unit 
price €

090 x 190 - 
100 x 200

6300614  15.20   6310614  15.50   6301614  17.10   6311614  17.60   6302614  21.40   6312614  21.60   

110 x 200 - 
130 x 200

6300618  20.60   6310618  20.90   6301618  22.30   6311618  23.00   6302618  29.80   6312618  24.50   

140 x 200 - 
150 x 200

6300624  22.90   6310624  23.50   6301624  24.10   6311624  24.90   6302624  34.30   6312624  28.90   

160 x 200 6300626  25.80   6310626  26.20   6301626  27.50   6311626  28.60   6302626  36.80   6312626  31.20   

180 x 200 6300630  29.60   6310630  30.20   6301630  31.70   6311630  32.60   

200 x 200 6300634  30.50   6310634  31.10   6301634  32.60   6311634  33.60   

Bed sheets in commercial quality  
efficient, uncomplicated, hardwearing & long-lasting

Feinjersey  quality fitted sheet
The exclusive, attractive appearance of finely combed mako cotton. » features: the full circumferential 
elastic strip allows quick and easy handling by your personnel » quality: single jersey of 100% mako 
cotton; washable up to 60°C, gentle drying » available: in three sizes for mattresses up to 18 cm, up 
to 23 cm and up to 30 cm in height

Feinjersey
finely combed mako cotton

071/Yellow

026/Blue129/Champagne 082/Silver

010/White

Flexiform  quality fitted sheet
Non-iron and particularly hard-wearing – ideal for commercial use. » features: easily and quickly fitted 
due to the circumferential elastic strip » quality: a blended yarn of 50% cotton, 50% polyester; White 
and coloured – suitable for boiling and tumble drying » available: in three sizes for mattresses up to  
18 cm, up to 23 cm and up to 30 cm in height

Flexiform
Non-iron and particularly hard-wearing

071/Yellow

026/Blue129/Champagne

010/White
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Fortuna  l ightweight sheet
A fine cloth with an approx. weight of 140 g/m². » quality:  
a good standard quality of 100% cotton; suitable for boiling 
and tumble drying » colour: White

Jerseyform  quality fitted sheet
A special commercial quality. Due to the material composition, the lying 
surface is pure cotton. » quality: single jersey of 80% combed cotton and 
20% polyester, approx. 160 g/m²; safe to boil; gentle drying » available: in 
two heights, for mattresses up to 18 cm and up to 23 cm in height » colour: 
White

Jerseyform, 010/White 
up to 18 cm height

Jerseyform, 010/White 
up to 23 cm height

Jerseyform, 010/White 
up to 30 cm height

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

090 x 190 - 
100 x 200

6250614  20.80   6251614  22.00   6252614  23.70   

110 x 200 - 
130 x 200

6250618  24.10   6251618  25.00   6252618  26.50   

140 x 200 - 
150 x 200

6250624  28.00   6251624  29.60   6252624  31.60   

160 x 200 6250626  29.40   6251626  30.60   6252626  32.90   

Fortuna, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

160 x 290 6009872  11.80   

180 x 290 6009876  13.10   

240 x 290 6009884  17.70   

280 x 290 6009888  20.50   
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Merkur  l ightweight sheet
A lightweight sheet, especially closely woven for enhanced 
durability. » quality: 100% combed cotton, with an approx. 
weight of 130 g/m²; can be boiled » colour: White

Merkur, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

160 x 290 6060872  12.80   

180 x 290 6060876  14.40   

240 x 290 6060884  19.30   

280 x 290 6060888  22.50   
P
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Perkal  l ightweight sheet
Lightweight sheet with reduced washing costs. » features: due 
to the low volume and weight (approx. 125 g/m²) significant 
savings on washing costs » quality: closely woven. high-qual-
ity percale of 100% combed cotton; can be boiled » colour: 
White

Perkal, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

160 x 300 6080927  15.90   

180 x 300 6080931  17.60   

240 x 300 6080939  22.90   

280 x 300 6080943  26.30   
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Child’s cot,  
023/Nature

Size in cm Art. No. Unit price €

060 x 120 0334199 239.00

Lars, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

060 x 120 1300199  55.00

070 x 140 1300284  64.00

For tomorrow’s guests:  
furnishings for children

Travel bed, 065/Cobalt 
(without casters)

Travel bed, 081/Grey 
(with casters)

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

060 x 120 0331200 57.00 0332200 75.00
Sleepy, child’s travel bed

Luca  cot
Collapsible cot in solid beech, with rollers, includes 
a foldable mattress with protective cover. Thanks to a 
simple folding mechanism, the cot can be deployed, 
when needed, without the need for tools and fold-
ed away again after use, saving space. » colour: 023/
Nature

Lars  child‘s mattress (not illustrated)
High-quality child‘s mattress. » quality: branded PU foam, firm comfort » cover: high-quality jersey; 
removable via two sided zipper and washable up to 60°C » height: approx. 8 cm » colour: White

Sleepy  child’s travel bed
» features: GS certified; assembly and disassembly in a few steps, small footprint in storage » deliv-
ery: in a practical carrying case; with or without casters
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Teddy  child’s bed linen

Teddy, 070/Gold

Size in cm Art. No. Unit price €

100 x 135  
+ 40 x 60 

2500020 23.90

Child‘s bed linen
» quality: Renforcé quality in 100% cotton, sanforized 
1/1 set (cover 100 x 135 cm, pillow 40 x 60 cm) with 
button closure

Happy Animals  child’s bed linen

Happy Animals, 104/Cream

Size in cm Art. No. Unit price €

100 x 135  
+ 40 x 60 

2500021 23.90

Zauberwiese  child’s bed linen

Zauberwiese, 001/Multi-coloured

Size in cm Art. No. Unit price €

100 x 135  
+ 40 x 60 

2500022 23.90

Happy Duck  child’s bed linen

Happy Duck, 104/Creme

Size in cm Art. No. Unit price €

100 x 135  
+ 40 x 60 

2500023 23.90

Feinjersey  fitted bed sheet (not illustrated)
» quality: fine single jersey in 100% combed mako cotton; washable up 
to 60°C » colours: White, Blue, Yellow, Champagne

Feinjersey, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

60 x 120 bis 
070 x 140

6280284  9.90

Feinjersey, Coloured

Size in cm Art. No. Unit price €

60 x 120 bis 
070 x 140

6290284  10.30

Anton  cuddly teddy bear 
Flocki  cuddly toy lamb
Soft and cuddly – a lovely surprise for the little ones. » quality: CE 
certified soft filling, machine washable

Anton, teddy bear Flocki, lamb

Size in cm Art. No. Unit price € Size in cm Art. No. Unit price €

20 9990105 6.50 20 9990103 7.50

Feinjersey

129/Champagne

071/ Yellow

026/Blue

010/White
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Greta  child‘s high chair
» features: high chair in solid beech with a chest bracket, low 
overall height. A comfortable and egonomic seat for children 
aged 6 months or more and suitable for all tables due to its 
unique S-form. Variable seat height adjustment. » overall 
height: 81 cm » delivery: partially assembled

Minnie  child‘s bathrobe (not illustrated)
Fleecy child‘s bathrobe with hood, tie belt and two patch 
pockets. » quality: 100% cotton; washable up to 60°C, boiling 
is possible » weight: approx. 360 g/m2 » colour: White

Milo  child’s bathrobe
Child’s bathrobe made of soft, fleecy and pleasantly light 
microfibre material. » quality: 100% microfibre; with hood, 
tie belt and two patch pockets » weight: approx. 250 g/m2  
» colour: White

Lena  inner seat
Seat reducer/cushion for better support – an ideal comple-
ment to our greta high chair. » quality: cover of 100% cotton, 
removable. » care: washable up to 30°C.

Greta, 023/Nature

Size in cm Art. No. Unit price €

81 0340003 152.00

Lena, 092/Anthracite

B/H/T in cm Art. No. Unit price €

38/40/25 0340008 32.50

Minnie, 010/White Milo, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

122/128 3410408  22.30 3430408  25.20

152/158 3410409 23.60 3430409 26.90

Klinika  duvet (not illustrated)
Duvet in a diamond quilting. » cover: 100% cotton » filling: 
100% branded polyester fibre; washable up to 95°C and suit-
able for tumble dryers » colour: White

Klinika, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

100 x 135 ca. 650 7480268 24.50

Polyfill  synthetic pillow (not illustrated)
Child‘s flat pillow. » cover: 100% cotton » filling: 100% brand-
ed polyester fibre; washable up to 95°C and suitable for tumble 
dryers » colour: White

Polyfill, 010/White

Size in cm Filling in g Art. No. Unit price €

040 x 060 ca. 150 7790033 11.50

Securo  mattress protector (not illustrated)
Impermeable rubber underlay, with a 100% cotton molleton 
layer on one side. » features: washable up to 95°C and suitable 
for tumble dryers » colour: White

Securo, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

060 x 120 8070199 10.90

070 x 140 8070284 12.70

Care Plus  hygienic fitted sheet  
(not illustrated)
Tailored as a fitted sheet with full circumferential elastic band. 
» features: washable up to 95°C and suitable for tumble 
dryers » colour: White

Care Plus, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

060 x 120 8063199 21.60

070 x 140 8063284 22.20
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It‘s now even easier 
to order.
You can easily order our products 
online as well as configure the cus-
tom beds you desire.

www.fbf-bedandmore.de

Blankets  
an extra plus

Microflausch  blanket
The secret of this velvety Microfibre blanket is the transformation of 
the finest of fibres into a plush gauze. » features: lightweight; usable 
year-round due to its temperature compensating characteristics; velour 
tape binding » quality: a gauze of 86% dralon, 7% polyester, 7% cotton; 
washable up to 40°C » weight: approx. 350 g/m²

Microflausch

Size in cm Art. No. Unit price €

150 x 200 7870624  29.90

180 x 220* 7870695 46.90

220 x 240* 7870764 58.90

Microflausch

024/Terra

105/Poppy

031/Brown

130/Chocolate

520/Jeans

082/Silver

032/Caramel*

020/Beige*

* 	 These colours are also avail-
able in the sizes 180 x 220 cm 
and 220 x 240 cm.
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For cooler evenings 
warm, cuddly, feel-good

Stola  fleecy blanket
For cooler summer evenings. Pamper your guests 
with this warm and easy-care fleecy blanket in a 
corduroy style. » quality: 100% polyester; wash-
able up to 40°C » weight: approx. 340 g/m²

Stola

Size in cm Art. No. Unit price €

100 x 150 5041336  9.50

Stola Polarfleece

048/Antique pink

104/Cream

042/Burgundy

029/Mocca

126/Apple

008/Jade

060/Blue

139/Grey-brown

082/Silver

089/Berry

092/Anthracite

038/Ruby

534/Cocoa

037/Cappuccino 092/Anthracite

Polarfleece  fleecy blanket
High-quality fleecy blanket with a particularly 
soft feel and brightly coloured. » features: light-
weight and soft in a comfortable size and finished 
with edge bindings » quality: 100% polyester; 
washable up to 30°C » weight: approx. 250 g/m²

Polarfleece

Size in cm Art. No. Unit price €

150 x 200 5060624  19.90
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Te r r y  p ro d u c t s

FBF’s terry product lines allow you to transform your bathrooms and well-
ness areas into small oases of relaxed well-being. Discover exclusive hand 
towels, bath towels and sauna towels in twisted and single yarn terry as well 
as bathrobes for the perfect spa experience.
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Embroidery
We offer a variety of possibilities for you to present your 
hotel or enterprise in the best possible light: We can apply 
embroidery to your terry towelling products quickly and for 
small batches. All we require from you is the text, the font 
and the exact size and colour specifications.

Monograms
Individual monograms enhance the image of your estab-
lishment. The many alternatives in the area of towelling are 
particularly attractive. An individual interweave motif is 
possible, starting at 150 pieces per size and colour. Choose 
between a classical name or a more elaborate logo and we 
will implement it for you within the limits of technical pos-
sibility – for a fixed price without additional charges. 

Modal
Modal is elastic and keeps its shape well. This means that 
the fibres remain soft and supple, even after many washing 
cycles. Modal combines well with cotton and enhances the 
water absorbency of the terry towels.

Safety hem
All of our towelling products are equipped with a safety 
seam along the long sides, which are most subject to wear-
and-tear, for best possible resistance to fraying, even after 
many washing cycles.

Single yarn terry
Single yarn terry delights the user with its first-class feel, 
leaving the skin with a pleasant, pampered feeling. By way of 
a special washing and boiling treatment after weaving, single 
yarn terry offers high density and is particularly absorbent. 

Twisted yarn terry
Twisted yarn terry is among the most absorbent and durable 
terry products. An additional twisting of the yarn during the 
weaving process results in a firmer and exceptionally durable 
terry cloth with high absorbency and a pleasant feel. This 
material is therefore ideal for the demanding requirements 
in the professional hotel and hospitality sector.

Features of our terry product lines
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Twisted 
yarn terry

Palma                     Premium 500 100% cotton 7.00 146

Nizza 500 100% cotton 5.60 147

Colorado 500 100% cotton 5.80 148

Venus 450 100% cotton 5.30 149

Akropolis           Bestseller 440 100% cotton 5.30 150

Luxor 420 100% cotton 3.40 151

Single 
yarn terry

Imperial Trend* 450 100% cotton 6.30 152

Portofino              Premium 550 100% cotton 5.80 154

Imperial              Bestseller 450 100% cotton 4.90 152

Bali 400 100% cotton 4.40 155

Havanna 510 100% cotton 4.30 154

Korfu 450 100% cotton 3.70 155

An overview of terry products

Proper care of terry products: 

For reasons related to production, terry cloth ex-
hibits shrinkage rates of up to 15%, for which rea-
son we recommend:
•	 new product should always be washed and 

dried with a gentle programme at low tempera-
tures before use

•	 concerning the daily washing of terry towelling, 
never overload the washing machine – this 
causes premature wear at the edges and pulled 
threads in the pile

•	 in the dryer, overloading results in the fibres 
not being able to expand freely, leading to a 
hard, stiff feel of the cloth.

Info

*coloured
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Bathrobes

Tahiti                        Premium 380 Velour 100% cotton 38.00 157

Milo 250 Microfibre 100 % microfibre 34.00 157

Miami 420
Single yarn 
terry

100% cotton 34.00 157

Florida                 Bestseller 360
Single yarn 
terry

100% cotton 27.50 156

Sauna 
towel Alicante              Bestseller 400

Single yarn 
terry

100% cotton 12.50 159



146     towelling products

The particularly exclusive
terry quality  for your hotel

Palma
terry towel with 
unique appearance

092/Anthracite

010/White

 P
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Palma  twisted terry towel
Pamper your guests with this first class terry towel with its unique appearance. » quality: high-quality 
twisted terry towelling with an exclusive velour border, 100% cotton; with safety seam, safe against 
boiling and chlorine bleach, suitable for tumble dryers » weight: terry towels approx. 500 g/m2, bath 
mats approx. 750 g/m2 » colour: White

Palma, 010/White Palma, 092/Anthracite

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

030 x 050 3260018  2.20 3270018  2.80

050 x 100 3260127 7.00 3270127 9.10

070 x 140 3260284  13.80 3270284 17.50

Bath mat 
050 x 070

3260052 6.80 3270052 9.30
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It’s now even easier 
to order.
You can easily order our products 
online as well as configure the cus-
tom beds you desire.

www.fbf-bedandmore.de

Nizza  twisted terry towel
Exclusive twisted terry fabric with an innovative, fine-ribbed structure in elegant colours.  
» quality: 100% cotton; with safety seam; coloured washable up to 60°C, boiling is possible; 
in white safe against boiling and bleach » weight: terry towels approx. 500 g/m², terry bath 
mats approx. 700 g/m²

Nizza

010/White Coloured

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

050 x 100 3190127 5.60 3200127  7.30

070 x 140 3190284  10.90 3200284 13.50

Bath mat 
050 x 070

3190052 5.90 3200052 7.10

Nizza
fine-ribbed structure 
in elegant colours

037/Cappuccino

092/Anthracite

010/White
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Colorado  twisted terry towel
With a timelessly elegant design of diagonal stripes. » features: especially fluffy quality soft to the 
touch » quality: 100% cotton; with safety seam; safe against boiling and chlorine bleach, suitable for 
tumble dryers » weight: terry towels approx. 500 g/m2, terry bath mats approx. 750 g/m2 » colour: 
White

Colorado, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

050 x 100 3235127 5.80

070 x 140 3235284  11.50

100 x 150 3235336 18.20

Bath mat 
050 x 070

3235052 6.50
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Venus  twisted terry towel
A double towel for two-sided pleasure; the front side offers the fluffy softness and a waffle pattern 
gentle to the skin; the rear side has a strongly knobbed structure offering a good massage » quality: 
100% top quality cotton offering luxurious softness; with safety seam; in white, safe against boiling 
and chlorine bleach; in coloured washable up to 60°C, boiling is possible » weight: hand towels and 
shower towels approx. 450 g/m2, terry bath mats approx. 750 g/m2 

Venus

010/White Coloured

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

030 x 050 3215018  1.90

050 x 100 3215127 5.30 3245127 5.90

070 x 140 3215284  10.20 3245284 11.50

100 x 150 3215336 16.00

Bath mat 
050 x 070

3215052 6.30 3245052 6.90

Venus
fluffy softness and 
waffle pattern gentle 
to the skin

037/Cappuccino

052/Mint

086/Light grey

010/White
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Akropolis
particularly  
absorbent towelling

104/Cream

086/Light grey

010/White
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Akropolis  twisted terry towel
A particularly absorbent towelling with an attractive structure. The middle section is smooth, allow-
ing your woven emblem to show to best advantage. » features: a custom woven emblem is possible 
for batches of just 150 of a given size; choose between a classic woven lettering signature or a more 
elaborate woven logo – we can implement any emblem; subject only to technical limitations, at a fixed 
price without hidden costs » quality: 100% cotton; washable with a programme for coloureds up to 
60°C, boiling is possible; in white it is safe against boiling and chlorine bleach; suitable for tumble 
dryers, with safety seams » weight: hand towels and shower towels approx. 440 g/m2, terry bath mats 
approx. 650 g/m2

Akropolis, without woven emblem

010/White
104/Cream, 

086/Light grey

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

050 x 100 3010127 5.30 3020127 5.60

070 x 140 3010284 10.20 3020284 11.20

Bath mat 
050 x 070

3010052 5.40 3020052 5.70

Akropolis, with woven emblem

010/White
104/Cream, 

086/Light grey

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

050 x 100 301e127 5.30 302e127 5.60

070 x 140 301e284 10.20 302e284 11.20

Bath mat 
050 x 070

301e052 5.40 302e052 5.70
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Luxor  twisted terry towel
Particularly hard-wearing and durable, finished uniformly smooth without border. 
» quality: 100% cotton, safe against boiling and chlorine bleach » weight: terry 
towels approx. 420 g/m2, terry bath mats approx. 650 g/m2 » colour: White

Luxor, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

050 x 100 3308127 3.40

070 x 140 3308284 6.40

Matching bath mats can be found on page 154 in product line Havanna.
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Imperial

010/White Coloured Trend, Coloured

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

015 x 020 3045002  0.90 3055002  1.00 3056002 1.10

030 x 050 3045018  1.90 3055018 2.00 3056018 2.10

050 x 100 3045127 4.90 3055127 5.30 3056127 6.30 

070 x 140 3045284  9.60 3055284 10.20 3056284 12.20

100 x 150 3045336 15.00 3055336 16.20 3056336 18.90

Bath mat 
050 x 070

3045052 5.20 3055052 5.70 3056052 6.50

Pool towel 
070 x 200

3045608 13.80

Pure relaxation  with single yarn terry

Imperial

037/Cappuccino

064/Azure

052/Mint086/Light grey

070/Gold

039/Salmon 126/Apple

104/Cream

010/White

029/Mocca

115/Navy

092/Anthracite

Imperial Trend

041/Pink

067/Aubergine

038/Ruby005/Petrol
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Imperial  single yarn terry towel
Select from a wide range of contemporary colours. » features: extra soft, dense top quality » quality: 
100% cotton; with safety seam; coloured washable to 60°C; boiling is possible » weight: terry towels 
approx. 450 g/m², terry bath mats approx. 600 g/m² » pool towel: 70 x 200 cm, available in white only

Imperial Trend  single yarn terry towel
In lovely, trendy colours. » features: extra soft, dense premium quality » quality: 100% cotton; with 
safety seam; washable up to 60°C, boiling is possible » weight: terry towels approx. 450 g/m2, terry 
bath mats approx. 600 g/m2
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Portofino  single yarn terry towel
A high-quality and very fleecy single yarn terry, available in the currently 
fashionable colours. » quality: 100% cotton, with safety seam, washable 
up to 60°C, boiling is possible; in white, safe against boiling and chlorine 
bleach; depending on the towel type, from 1 to 4 bands without pile for a 
more interesting appearance and to better differentiate between the vari-
ous sizes in daily operations » weight: terry towels approx. 550 g/m², terry 
bath mats approx. 750 g/m²

Portofino

010/White Coloured

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

030 x 030 3120004 1.40 3130004 1.70

050 x 100 3120127 5.80 3130127 7.20

070 x 140 3120284 11.50 3130284 14.40

100 x 150 3120336 17.40 3130336 21.70

Bath mat 
050 x 070

3120052 6.80 3130052 7.90

Portofino
fleecy single yarn 
terry in fashionable 
colours

134/Kiwi

005/Petrol

089/Beere

088/Taupe

010/Weiß

Havanna  single yarn terry towel
The soft, dense quality will satisfy every guest. » features: a hard-wearing, non-shrinking terry cloth » quality: 
100% cotton; with safety seam; safe against boiling and bleach, suitable for tumble dryers » weight: terry towels 
approx. 510 g/m2, terry bath mats approx. 650 g/m2

Havanna, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

050 x 100 9858127 4.30

070 x 140 9858284  8.20

100 x 150 9858336 12.70

Bath mat 050 
x 070

9858052 4.70

Bath mat 
070 x 090

9858102 8.20
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Bali  single yarn terry towel
Hard-wearing, super fleecy first class quality. » features: a smooth 
weave and thus stable in shape when washed » quality: 100% 
cotton; with safety seam; coloured washable up to 60°C, boil-
ing is possible; in white safe against boiling and chlorine bleach  
» weight: hand towels and shower towels approx. 400 g/m², terry 
bath mats approx. 600 g/m², with jacquard border

Bali

010/White Coloured

Size in cm Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

050 x 100 3090127 4.40 3100127 4.70

070 x 140 3090284 8.90 3100284 9.30

Bath mat 050 
x 070

3090052 5.70 3100052 5.90

Bali
hard-wearing and 
super fleecy

104/Cream

088/Beige-grey

010/White

Korfu. 010/Weiß

Size in cm Art. No. Unit price €

030 x 030 3258004 0.70

050 x 100 3258127 3.70

070 x 140 3258284 6.70

100 x 150 3258336 9.50

070 x 180 3258486 8.20

Korfu  single yarn terry towel
Attractive, soft quality. » features: hard-wearing and shape-re-
taining terry material, smooth weave » quality: 100% cotton, with 
safety hem, safe against chlorine bleach and boiling, suitable for 
tumble dryers » weight: terry towels approx. 450 g/m²

Matching bath mats can be found in product line Havanna  
(see page 154).



156     towelling products

Pure luxury –  shroud your guests  
in luxury with velvety soft bathrobes

Florida

010/White Coloured

Size Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

L 3420412 26.90 3440412 31.90

XL 3420413 27.50 3440413 32.90

XXL 3420414 28.00

052/Mint

104/Cream 037/Cappuccino

086/Light grey010/White

Florida
attractive kimono style with tie belt
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Florida  bathrobe
Attractive kimono style with tie belt and two patch pockets. » features: comfortable fit » length: size L – 125 
cm, size XL and XXL – 140 cm » quality: the soft fabric is gentle on the skin; 100% single yarn terry towelling 
of 100% cotton; boiling is possible » weight: approx. 360 g/m²
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Milo  microfibre fleece bathrobe
The rather special alternative. » features: fleecy, soft and pleas-
antly lightweight microfibre material with shawl collar, tie belt 
and two patch pockets » length: size L and XL – 125 cm, size 
XXL – 135 cm » quality: 100% microfibre; washable up to 
60°C » weight: approx. 250 g/m² » colour: White

Miami  bathrobe
In classic style with large shawl collar, tie belt and two patch 
pockets. » features: comfortable and loose-fitting » length: 
size L – 125 cm, size XL and XXL – 140 cm » quality: 100% 
single yarn terry towelling, pleasantly soft and fleecy; boiling 
is possible » weight: ca. 420 g/m2 » colour: White

Miami. 010/White

Size Art. No. Unit price €

L 3470412 33.00

XL 3470413 34.00

XXL 3470414 34.50

Milo, 010/White

Size Art. No. Unit price €

L 3430412 33.00

XL 3430413 34.00

XXL 3430414 35.00
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Tahiti  bathrobe
Snugly soft, bouffant velour bathrobe with a shawl collar. 
» features: the silver-grey edge-piping imparts a particular-
ly exclusive appearance » length: standard length with 140 
cm » quality: 100% cotton; boiling is possible » weight: ap-
prox. 380 g/m2 » colour: White

Tahiti. 010/White

Size Art. No. Unit price €

XL 3465413 38.00

XXL 3465414 39.00



158     towelling products

By the way: 
perfect your wellness offering

Velours bath slippers 
010/White

Frottier bath slippers 
010/White

Type Art. No. Unit price € Art. No. Unit price €

open 9990070 1.90 9990060 1.40

Listado, 010/White

Size in cm Art. No. Unit price €

180 x 180 5700508 26.40

200 x 120 5710618 21.50

200 x 180 5710630 27.00

200 x 240 5710762 32.70

Listado
elegant satin stripes

010/White
Heights specified here include 
the rings. Custom sizes are not 
available.

Listado  shower curtain
With elegant satin stripes. » quality: 100% polyester fibre, anti-bacterial; 
with weighted hem; washable up to 30°C » delivery: includes rings

Velours bath slippers
Well-finished velour slipper with non-slip sole and padded inner sole; 
standard size, open » colour: White

Frottier bath slippers
Classic terry slippers with non-slip sole and padded inner sole; standard size, 
open » colour: White
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Alicante
elegant, particularly 
absorbent single yarn 
terry towel

023/Natur

010/White
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Alicante  sauna towel
An elegant, particularly absorbent single yarn terry towel. » features: finished with a mercerised 
border and elaborate embroidery » quality: gentle on the skin, the single yarn terry towelling 
is 100% cotton; washable up to 60°C, boiling is possible » weight: approx. 400 g/m2 » colour: 
White – grey embroidery, Nature – nougat embroidery

Alicante 
White/grey embroidery 

Nature/nougat embroidery

Size in cm Art. No. Unit price €

070 x 180 3005486 12.50



160     Furniture & decorative cover fabrics



cover &  
decorative fabrics

162	 furniture cover fabrics

167	 decorative cover fabrics 8



162     Furniture & decorative cover fabrics

139/Beige-grey

Furniture & decorative cover fabrics

018/Sand

081/Grey

086/Light-grey

088/Taupe 520/Jeans

005/Petrol

034/Nougat

044/Cherry 055/Reseda

Bari
uni, in a modern fine-
tweed look, hard-wea-
ring

Price group 1

Info

The cover fabrics shown are only a selection 
from our range of fabrics. Naturally, we are 
more than happy to process customer-sup-
plied fabrics also. The colours shown here 
may deviate from the original – please re-
quest our free sample cards!

* The stylish cover fabrics for combinations 
are suitable for bedspreads, bed plaids and 
headboards.

080/Pebble

023/Nature

057/Hemp

035/Cognac

130/Chocolate

061/Taube

081/Grey

090/Black

011/Ivory

Ohio
washable, tear-resistant 
synthetic suede made 
of microfibre

Price group 1

020/Beige

139/Grey-brown

046/Red

110/Plum

130/Chocolate

060/Blue

081/Grey

084/Graphit

092/Anthracite

023/Nature

083/Smoke

Alba
modern, fine linen 
structure in fashionab-
le colours

Price group 2



Furniture & decorative cover fabrics     163

Furniture & decorative cover fabrics

010/White

104/Cream

139/Grey-brown

034/Nougat

037/Cappuccino

031/Brown

130/Chocolate

005/Petrol

105/Poppy

042/Burgundy

086/Light grey

081/Grey

092/Anthracite

090/Black

Maine
lightly embossed, easy-care, synthetic leather

Price group 2 Price group 2

023/Nature

020/Beige

068/Blackberry

014/Aquamarin

139/Grey-brown

130/Chocolate

060/Blue

042/Burgundy

024/Terra

074/Brass

092/Anthracite

090/Black

Seattle
hard-wearing, finely 
structured weave

Price group 3

030/Coffee

139/Grey-brown

086/Light grey

134/Kiwi

080/Pebble

005/Petrol

006/Violet

011/Ivory

Manhattan
supersoft, washable, 
very finely structured 
microfibre velour
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Furniture & decorative cover fabrics

Price group 4

037/Cappuccino

088/Beige-grey 092/Anthracite

033/Chestnut

034/Nougat

081/Grey

129/Champagne

Wallace
high-quality  
synthetic leather,  
heavily embossed

033/Chestnut 026/Blue

067/Aubergine 081/Grey

090/Black

007/Rosewood

042/Burgundy

018/Sand

Dillon
heavy, synthetic  
Nubuk-style leather 
with a natural feel

Price group 4

088/Beige-grey

031/Brown

067/Aubergine

081/Grey

092/Anthracite

026/Blue

007/Rosewood018/Sand

Olbia
iridescent linen look-
alike with stain- 
resistant finishing

Price group 4

033/Chestnut

042/Burgundy 092/Anthracite

065/Cobalt

081/Grey

023/Nature

Newport
high-quality, hard-
wearing woven look-
alike

Price group 4
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Furniture & decorative cover fabrics

021/Perlmutt

018/Sand

037/Cappuccino

130/Chocolate

582/Silver-grey

080/Pebble

090/Black

065/Cobalt

042/Burgundy

010/White

Padova Plus
very elegant synthetic 
leather

Price group 5

033/Chestnut

054/Olive

081/Grey

084/Graphite

090/Black042/Burgundy

005/Petrol

088/Beige-grey 115/Navy

Tunis
high-quality velvet 
with elegant sheen, 
hardwearing

Price group 5

021/Pearl

035/Cognac

059/Pistachio

088/Beige-grey

087/Khaki

014/Aquamarine

560/Dolphin

092/Anthracite

011/Ivory

Martinique
luxurious ray skin 
look-alike, hard- 
wearing, washable

Price group 6

034/Nougat

050/Moss

041/Pink

081/Grey

060/Blue

042/Burgundy

092/Anthracite

023/Nature

Tirol
attractive loden quality, 
modern, hard-wearing

Price group 6
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Furniture & decorative cover fabrics

Nevada
high-quality synthetic 
leather with diamond-
quilted pattern

037/Cappuccino

088/Beige-grey 092/Anthracite

033/Chestnut

034/Nougat

081/Grey

129/Champagne

Price group 6

Pescara
glossy, two-tone  
decorative fabric, 
flame-resistant

023/Nature

037/Cappuccino

061/Pidgeon

051/Lime

049/Rust

069/Fuchsia

139/Grey-brown

021/Pearl

Price group 6

Nashville
recycled leather

031/Brown

092/Anthracite034/Nougat

139/Grey-brown

Price group 6

Paris
high-quality fabric

139/Grey-brown 147/Y ellow-green

092/Anthracite 146/Orange-red

056/Turquoise023/Nature

Price group 7
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Furniture & decorative cover fabrics

134/Kiwi

042/Burgundy

026/Blue 024/Terra

005/Petrol

082/Silver

 163/ Ecru-Ivory

150/Beige-Pearl

153/Chocolate-Beige

160/Silver-Black

151/Pearl-Beige

152/Beige-Chocolate

161/Black-Silver

156/Apricot-Gold 157/Gold-Apricot

164/Brass-Cherry 165/Cherry-Brass

162/Ivory-Ecru

154/Burgundy-Chocolate

166/Olive-Pistachio

155/Chocolate-Burgundy

167/Pistachio-Olive 082/Silver

026/Blue 134/Kiwi

024/Terra

042/Burgundy

005/Petrol

Laredo
ornamental pattern with exclusive appearance

Fidschi
chenille lookalike  
with caribbean flair

Cornwall
velvety, finely  
structured chenille- 
like appearance

Price group 4 Price group 4 Price group 4
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Certified quality and competent consultancy

We attach great importance to offering, at an attractive price, 
certified quality coordinated with the requirements of the 
hospitality industry. For many of our products we offer long-
term warranty. Our highly qualified team will be glad to be of 
assistance to you – by telephone or on your premises, all over 
Europe.

Customisation to your requirements

With our flexible production facilities, we can customise 
many of our products to meet your specific personal require-
ments – from small batches for custom sizes through to the 
processing of your own cover fabrics. For larger batches we 
can extend our extensive standard offering to include solu-
tions developed specifically to meet your requirements for 
bed and textile systems.

Services

In addition to our products, we offer a wide range of ancillary 
services and options such as leasing and hire purchase, prof-
itability calculations, warehousing, handling and installation 
of beds and mattresses, disposal of used beds as well as a high 
degree of flexibility and reliability in transport and during 
delivery.

Free material samples

You would like to convince yourself directly of the quality and 
colour of a particular product? Let us send you our sample 
collection free of charge so that the article really does meet 
your expectations later on.

Monograms and embroidery

Personalised embroidery and monograms on bed linen, tow-
els and bathrobes enhance the image of your establishment. 
We would be happy to advise you on the possibilities for this 
form of advertising.

Your competent partner: for service as well

our general terms of business
All orders shall be executed on the basis of the following general terms and conditions of business, which shall be 
acknowledged at order placement. These shall take precedence over any conflicting general terms and conditions 
of business.

All prices are net prices and subject to additional, statutory value-added tax at the rate prevailing on the date of in-
voicing.

Our terms of payment are ‘payment in advance, less 2% discount’. Other conditions are to be agreed upon.

Our prices are EXW Neustadt/Aisch; additional freight costs will be forwarded on demand. Our terms of delivery are 
as advised (ICC Incoterms 2010).

Sales only to commercial consumers. The applied warranty period is 1 year and starts with the date of delivery of the 
goods. We reserve all rights of supplementary performance.

We shall retain the proprietary rights to all goods supplied by us until the customer has met all the charges arising 
from the business relationship.

Our tenders are made without obligation and are subject to price changes, prior sales, errors and misprint.

Place of performance shall be the head office of the seller; place of jurisdiction for all disputes shall be the head office 
of the seller.

picture credits
	» All text, photographs, graphical representations, etc. are copyright protected. Should you wish to make use of parts 

thereof, please contact info@fbf-bedandmore.de. As necessary, we will then contact the originator or other holder 
of the exploitation rights.

	» In the case of hotel illustrations, see the corresponding picture caption.

	» If, in spite of all care taken by us, you feel your rights in respect of an illustration have been infringed, we kindly 
request you to contact us.
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more than just a delivery service

Our comprehensive service offering, from ware-
housing to handling and installation through 
to disposal of used beds and mattresses leaves 
nothing to be desired. Whether by van, ship or 
even helicopter, we reach every destination. Our 
order-driven production, based on well-trained 
personnel and the most modern equipment, 
guarantees the highest quality standards and 
the shortest possible delivery times, even in the 
case of custom products. Many of our standard 
articles are available off-the-shelf at short notice.

Handling, installation, disposal 
no mountain is too high for us to climb
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Our partners
references

We would like to thank our partners in the national and international hotel sector – the more than 30,000 
customers on our books. Our customer base comprises small, exclusive hotels, architects, interior decorators, 
purchasing cooperatives and laundries in addition to well-known hotel chains. There follows a selection of 
references as examples:

	» 25hours Hotels

	» Accor Hotels 

	» Althoff Hotels & Residences 

	» arcona HOTELS & RESORTS

	» A- ROSA Resorts & Hideaways 

	» B & B Hotels

	» Best Western Hotels

	» Courtyard by Marriott Hotels 

	» Dorint Hotels

	» Falkensteiner Hotels  

	» Grand City Hotels & Resorts

	» H - Hotels

	» Hamacher Privathotels

	» Hapimag Resorts & Residenzen 

	» Harry’s Home Hotels

	» Hilton Hotels

	» Hyatt Hotels & Resorts

	» InterContinental Hotels

	» Kameha Grand, Bonn, Zürich

	» Kempinski Hotels & Resorts

	» Le Meridien Hotels

	» Lindner Hotels

	» Maritim Hotels 

	» Marriott Hotels

	» Mein Schiff 1 , 2, 3 , 4, 5, 6

	» Morada Hotels 

	» NH - Hotels

	» Novum Hotels

	» Park Plaza Hotels 

	» Penta- Hotels

	» Relexa Hotels 

	» Renaissance Hotels

	» Romantik Hotels

	» Sorat Hotels 

	» Sheraton Hotels

	» Starlight Suiten Hotels, Wien

	» Steigenberger Hotels and 
Resorts

	» VIENNA HOUSE & VIENNA 
HOUSE EASY Hotels

	» u. v. m.

Kempinski Hotel Adlon Berlin Hotel Restaurant Anker Luzern

aDLERS Hotel Innsbruck

incl . - inclusive.media
w w w.incl . at / Florian Mitteregger



25 hours hotel the trip  Frankfurt

Hotel „Bell Rock” Europa Park in Rust

Best Western Plus Hotel Alpenhof,  Oberstdorf

H4 Hotel  Mönchengladbach

Steigenberger Grandhotel Handelshof Leipzig

Kameha Grand Bonn
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7 Pines Resort, Ibiza



Fränkische Bettwarenfabrik GmbH

Josef-Kühnl-Weg 1-5 
91413 Neustadt a.d. Aisch, Germany 
www.fbf-bedandmore.de

Germany:

T	 +49 9161 660-660 
F	 +49 9161 660-88 
info@fbf-bedandmore.de

Designed for your hotel, created for your guests.

Social Media:

FBF bed and more

fbf_bedandmore

FBF bed and more


